o:%er/fcf
SPUH VERBREITERUNGEN

Breitere Spur - bessere Strassenlage

PowerTech Distanzscheiben auch fir tiber 2%
Spurverbreiterung zugelassen.

disques élargisseurs

Une voie plus large - une meilleure position route
Elargisseurs Power Tech de voies et des entretoises

plus-de 2% admis.
n-mn
OVER 2%
w o \s‘

Pl"!

35:‘)‘\ & »} i “‘&
FoiP Ny E:

Mehr Performance und satte Optik.
- 5-35 mm Scheiben
- 10-70 mm Spurweitenénderung
- reduzierte Rollneigung und verbessertes Handling —
- CNC-prézisionsgefertigt fiir Passgenauigkeit und
ausgewogene Radbalance a
- hochfestes Aluminium bzw. hochvergiiteter Stahl,
kortosinsgeschiz SPURVERBREITERUNG
- Stahlgewindeeinsétze (System 1) statt Alugewinde
fiir verschleissfreies mehrmaliges Ein-/ Aus- 1
schrauben der Radschrauben

- TiiV-gepriifte Spitzenqualitit, made in Germany Die sportliche Note fiir Ihr Fahrzeug. Farbi'ge =
Spurbreite <Redy, <Yellows und «Blue». Ein Hit
Bremssétteln!

Plus de performances et une optique pleine.

) Option Color Disc CHF 35.~/Paar (2 Sch
- 5-35 mm disques

Nur auf Bestellung. Lieferfrist 1 Woche,

- 10-70 mm changement de la voie ohne Riickgaberecht!
- réduit l'inclinaison de roulement et une meilleure
maniabilité la touche sportive a votre véhicule. €largisseurs
- ONC de précision fabriqués pour une précision en couleur. disponible en <Black», «Redvcieliow:

et «Bluex. Un succes avec étriers de couleu =S
Option color disc CHF 35.-/paire (2 disques),
seulement sur commande, délai de livraison
est d’environ 1 semaine, sans droit de retour!

correspondant et équilibrée la balance de roue

- haute résistance en aluminium ou en acier
hautement trempé, protégé contre la corrosion

- inserts filetés en acier au lieu de fils d'aluminium
sans ustire et a plusieurs reprises sur les boulons
de roue

- TUV certifié de qualité sipérigure, made in Germany

avec I'approbation de I'élargissement de piste de

Color Disc
Optional erhaltlich gegen Aufpreis
Disponible en aption avec supplément

checked

| VTS / DTC-Prl'.lfkonxe;T‘

DTC Gutachten fiir «Felgen und Distanzscheiben» Expertises DTC «Jantes et élargisseurs» )
Fiir Serien- oder Zubehdrrader mit Distanzscheiben, pour le standard et / ou les roues accessoires avec des Elargisseurs,
auch mit iiber 2% Spurverbreiterung aussi élargissements de piste de plus de 2%.

Aifa ROMeO Giulietta
Alfa Romeo Giulieta
10-60mm

ab CHF 78.-

proAchse
* DTC-Gutachten + 55—

Fahrzeuganwendungen Seite 238 - 256 Alle Infos stets aktualisiert: www.tuner.ch www,spur\lefb" eiterunge“-ch

Utilisation sur véhicules page 238 - 256 Toutes les informations sont toujours a jour: www.funer.ch




ower /ec.

SPURVERBREITERUNGEN

© 20-35mm © 15-35mm

@ 40-70mm 4= 30-70mm
* (O color option_

. j ! ((© color option ,‘_ - .
I TAK Tl CEATED RINCQLES
| H E-S‘H}I-M 1 STANRD M& 1 CENTER ‘“§i$§l'EM 9

System 1 aluminium (steel) System 1 aluminium (steel) System 2 aluminium

80 10- @mm
A & 20-

(© color optlon

Gewinde - Filets Stehbolzen - Goujons Zentriernase - Nez de centrage ’ ;
o mit Zentriemase und Stahlgewindeginsétzen o mit Zentrierase und eingepressten Stehbolzen o mit Zentriernase * avec nez de centrage S
ave; nez de centrage et des broches filetées avec neli de _centrage et avec goujon position fix system
SRS oo W Scheibe auf Radnabe/- trager aufgeselzt
! bolts system ! bolts system Rad am Radtrager fahrzeugspezifisch mit [Angeren
W Scheibe an Radnabe/-tréger mit Spezial-Radschrauben'™, W Scheibe auf Stehbolzen des Radtragers mit Radschrauben ®™ oder auf Stehbolzen ®* - falls
Rad auf Scheibe mit Original-Radschrauben ™ Spezial-Radmutter*™, Rad auf Stehbolzen der erforderlich lAngere*™ (am Fahrzeug auszutauschen)
Disque avec boulons de roues spéciales ™ pour Scheibe mit Original-Radmuttern ¢ Disquie est montg sur le moyeu
moyeu de roue, Roue sur le disque avec les vis Disques sur des goujons de support de moyeu Roue sur la roue d'un véhicule particulier par des
doriging ™ avec des écrous spéciaux*", a roue sur les goujons boulons ou goujons™@, plus longs®™,
de roue avec des écrous de roue d'origine ™ si nécessaire plus™, (sur le véhicule pour échanger)

Ausfilhrung fahrzeugspezifisch
véhicule version spécifique

/) ©5-8mm - )' . ©5-12mm © 20-35mm
| @ 10-16mm @ 10-24mm @ 40-70mm
" ((© color option " (© cotor option ((© color option

CENTE I

System 2 aluminium DZ-System aluminium Hole Circle Adapter aluminium

Mittenfiihrung - Guidage central Doppelzentrier-System - Double centrage Lochkreisadapter - Adaptateur d’entraxe

o mit Zentrierbohrung - avec forage centrée o mit Zentrierase * avec nez de centrage o mit Zentriernase und Stahlgewindeeinsétzen
fix system | fix system at;ec nez de centrage et des broches filetées

W Scheibe auf Radnabe/-trager aufgesstzt Stahlbiichse auf Radnabe/-triger aufgesetzt Siderurgiques

Rad am Radtréiger fahrzeugspezifisch mit ingeren Scheibe auf Stahibiichse aufgesetzt {  bolts system
Radschrauben®™ oder auf Stehbolzen - falls Rad am Radiréger mit léingeren Radschrauben *™ Scheibe an Radnabe/-trger mit Extra-Radschrauben™,
erforderlich ingere ™™ (am Fahrzeug auszutauschen). Douille en acier monté sur le moyeu de roue, Rad auf Scheibe mit Spezial-Radschrauben/
Disque est montg sur le moyeu Disque est monté sur une douille en acier, Roue a Radmuttern ™
Roue sur la roue d'un véhicule particulier par des moyeu de roue avec boulons de roue plus longues *™ La disque str la moyeu de roue avec des avec boulons
boulons™® ou goqjons plus lgngsf””‘, Si nécessaire 8 Fiir Fahrzeuge deren Form der Radnabenzentrie- ae roues spéciales"”,monter’lz{ roue a |'aide de boulons
plus*™ (sur le véhicule pour échanger) ae roues/ écrous de roue spéciales™™

rung die Montage von Distanzscheiben mit

angesetzter Mittenzentrierung nicht zulsst. e Scheiben zur Verwendung von Radern auf Fahr-
pour les véhicules dont Ia forme la roue de moyeu zeugen mit anderen Lochkreisen (Lochabstande) porsche Cayenne
A e de centrage ne permet pas I'installation Disques pour ['utilisation, 10-70mm
iamétre du filef . ,
B Govindlinge s Areng d'elargisseur avec un décalage de centrage. différents cercles de fi ment de - ’3 s
Kegelbund bzw. Kugelbupn ab CH
Longueur du filet jusqu'é la Achse
base embase conigue ou ronde pro
System 2: Systéme 2: . +DTC-Gutachien + 55~
Radschrauben extra bestellen vis de fixation des roues a commander sép, h
i Original Radschraube messen: Mesure les vis origine:
g o - Mass Anfang Gewinde bis Kegel/Kugelbund - Longueur du filet jusqu'a a base embase
R 12 - Schliisselweite conique ou ronde

Bei Fahrzeugen mit Stehbolzen gehtren langere  -Ouverture de clé

Stehbolzen, wenn erforderlich, zum Lieferumfang,  Sur les véhicules équipés de crampons

Einschraubldnge geméss DTC Gutachten! sont des goujons plus longs, inclus dans
la livraison, d’engagement selon DTC!

%% Original-Befestigungsmaterial vom Serien- oder Zubehdrrad *"im Kit enthalten ©™ separat bestellen
% pigces d’assemblage originales de la roue d'accessoires ot série *"inclus dans le kit °™ commander séparément

Indications page 6 # lland AW r&cerreiren | 237




~rNnE
LU l}rhse | Auflagen

disques élargisseurs

Viehicle Type/Model (Year) Type mm* 2/ CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF
2 System 2: Schraube mit losem Sitz: orig. Lénge angeben -
#3  System 2: Spezialschraube verwenden ALFA ROMEO Mito Typ 955 (08-) 2 1030.175 70.-
#4  falls orig. Stehbolzen nger als die jeweilige 145 Typ 930 (94-01) 2 10/30175 70~ 2 3030.033 134~
gcze“l’e.“ﬁ'fk“'"fvd”h”en"“’Feggi"f"'f“g- 146 Typ 930 (94-01) 2 2030086 121- 2 40030297 143-
aderieicnterungstascnen verwendet weraen
#5  orig. Radbolzen kiirzen 2 3030.033 134~ 1 40 40.034 240.-
#6 orig. Schrauben kirzen 2 4030.297 143~ DTC: P-805/02 (55.-) 1 50 40.035 240~
System 1 Gewinde :Zu gl}ng N{inenzen}r}ew:g ; 1 40 40.034 240.- 58.1 /4198 / Sohvaube M12x1.25 1 6040.382 245~
ystem nur fiir HA verwenden _ " ¥ -
Al (oder Sta) #11 nich it Hiprachee 1504008 | 240. Spider Typ 916 (06- 2 1080175 70.
mit eingepressten #12 nurfir Hinterachse 561/ 4498 / Schraube M12¢1.25 1 60 40.382 245~ 2 2030.086 121.-
StehkGevindeblohsen 4 13- nintirVorderachse 147 Typ 937 (01-) 2 10.30.175 70~ 2 3030083 13-
systéme 1 filets m Rgtf’g“ff‘!f)fgefgchsi oo i Hiachs 2 2030086 121~ 2 4030297 143~
alu (ou acier NI, Tur voraeracnse (alle anaeren nur fur minteracnse| .
avec dgugllgs ﬁ/etiw'gs ot #16 Felgenbefestigung: Umriistung von Mutter auf Schrauben 2 30 30033 134~ 30.086: CODE # 11 1 40 40081 240~
emmanchées en acier #17 Lieferung ohne Radbolzen, 30.543 zyl. Mass max. 10mm 2 40130.297 143~ DTC: P-450/00 (85.-) 1 5040.383 240~
#18 DZ System nur fiir VA verwenden 1 40 40.081 240.- 581/ 5498 / Schraube M1241.25 1 60 40.384 245~
#19 Lieforung ohne Radbolzen DTC: P-801/02 (55.-) 150140383 240- Spider Typ 939 (06-) 2 1030193 78—
P \ #20 Gesamteinpresstiefe bis max. ET +7 531598 Schat 1201 25 1 60140384 5 9 16130322 T60=
o Qo = — 155 Typ 167 (92-97) 2 1030175 70~ 2 32 30,024 147~
3 : g ) Ll ues / indications 2 3030.033 134~ DTC: P-1525/05 (55.-) 1 50 40.436 240~
j ) systéme 2: boulon avec assise conique décentrée: s.v.p. indliquer la longueur A 40 B 18- 1 /510 Sevae W41 il 60 B 2=
2 i o 1 40 40.034 240.- Zagato 1 40 40.448 259.-
_ indiquer originale
TR - i #3  systéme 2: utiliser de la boullenerie spéciale 1 50 40.035 240~ 56.6/5:8 / Mutter M12x1 5 1 50 40.449 259
@ )a (_O,J #4 711 c_astou /eg gz;ujons'dépasrse/;rlatlargegr?e /;ent;ero/'se il est impératif que 581/ 4598 / Schraube M12x1.25 1 60 40,382 245 — AMC
o 1a%m G iSOG Dervoes e s s d kabon 156 Typ 932 (97-) 2 1080476 70- G0 1 5010164 26—
#5 les goujons origi . . } ] ]
les‘em‘ B"';f" #6 i‘éﬁﬁiﬁéi%‘é?i?ﬁiiﬁiﬂi 2 20130086 121 501397 /Muter 12 1 6010165 276
mhgﬁg:{);@én #7  sans portée de oue o 2 30/30.083 134~
Sahi-Stehbolzen o ;yassfifu"fafg;fnﬁﬂemPOU”WWﬁ 2 4030297 143~ 80Ty 2 10/30.018 63-
#12 Seement pour e arire 1 4040081 240~  90Typst 1 40400156 240~
systéme 1 boulons #13 pas sur axe avant DTC: P-449/00 (55-) 1 5040.383 240~ 1 5040.003 245~
alu (ou acier) #14  seulement pour axe avant ) 58.1/5498 / Schraube M12x1.25 1 6040384 245~ 57.1/4x100/ Schraube M12x1.5 1 60 /40.001 245~
tenir les boulons ;;g u;)///serl‘amtﬁgelprevu pour 'axe avant (les autres pour axe arriére) 159 Typ 939 (05-) 2 10130193 78— 80 Typ 81/85/39/4 2 10130.018 63—
en acier pressé changement a ecrous sur vis
! #17 sont livrés sans boulons de roue, cyl. Mesur maximale 10mm 2 16.30.322 160~ 90 Typ 81/86/89 2 2030.203 121~
ST #18 Systéme DZ seulement pour I'axe avant 2 32 30.024 147~ 30.203: CODE # 11 1 40 40.009 220.-
#19 sont livré sans boulons de roue 1 42140435 240~ 571 /4108 / Schraube Midx1 5 1 50/40.303 225~
#20. Deport ot max + 7 DTC: P-1525/05 (55.-) 15040436  240- 80 Quatiro Typ 890/B4 2 1030018 63-
65.1 /56110 Schraube M14x1.5 1 60 40.437 245~ 90 Quattro Typ 890/B4 2 20 30.203 121~
164 4-hole Typ 164A (87-98) 2 1030175 70~ 30.203: CODE # 11 1 4040009 220~
- 2 20/30.086 121~ DTC: P-2023/07 (55.-) 1 50 40.303 205~
?9“:”: IHEEC-I-GIIEMI‘:_YEIW . 2 30 30.033 134~ 57.1/ 4108 / Schraube M14x1.5
is 70 mm / Achsg incl oder Tuv-Festigkeitsnachwels
. P - 2 4030.297 143~ 100 Typ C4 (94-97) 2 10.30.018 63-
f’IE giirs PEC I;\ LES 1 40 40.034 240.- 2 1630.310 100-
System 2 e = DTC: P-475/00 (55.-) 15040085  240- 2 2030208 121
Al mit Mitenfirung ﬁOCE jiﬂm : 2 gg ﬁggj gg;_ 581/ 4498 / Schvaube M12x1.25 1 6040.382 245~ 2 2530.39%4 134~
systéme 2 och 4 rous : = 1645-hols Typ 164A (87-98) 2 1030175 70~ 2 3030005 134-
alu avec guidage central 4 Loch 4 frous 1 A 60 45304 298 2 2030.086 21 9 353039 13-
4Loch 4 trous 1A 70 45354 304 B 30'033 13- 5 40 30.096 13-
- 4 Loch 4 trous 1A 80 45404 324 2 10 30'297 Yo 10 40'011 20—
/ ) jt‘”: j j"’” : 2 %00 jgggi 222‘ 1 2040080 20— 2WD:30.203: CODE# 11 1 454039  245-
4 4L°°h ” 1o Em o 1 5040883 240—  DTC:P-373/00 (55-) 1 5040219 245-
e 7 y () 4LOCh 4”0”5 TR 45I604 372‘_ 56.1/598 / Schraube M12¢1.25 1 6040.384 245~ 57.1/5¢12  Schraube M14x1.5 1 60 40.385 245~
' -',' 4L°°h 4;’””5 KM 378" 166 Typ 936 (98) 2 3030226 143~ 100 Typ 44, 44Q (84-91) 2 10/30,018 63—
: / 4L°Ch ; 0us KM - DTC: P-1806/06 (55.-) 1 4010207 240- 200 Typ 44, 440 (84-91) 2 2030203 121-
@ ) 0ch 4 s 5.70 389 56.1/5x108 / Schraube M1241.25 2 30 30.005 134~
o 200m 75/9 1 040448 259- 2 40300% 143~
System2 - SLoch 5 ius WA 40 45205 21— 58.6/ 598/ Mutter M1241.5 1 5040449 259~ 57.1 /5112 Schraube Mid«1 5 1 40 40.011 240~
Alu mit Nabenzentrierung 5 Loch 5 trous 1 A 50 45255 292.- Brera Typ 939 (057 2 10130.193 78 A 20D Typ 8X 107 9 1030.018 3
systéme 2 6 Loch & frous el 60 B 28— 2 163082 160- DZ 1030516 146-
alu avec centrage dumoyeu  5Loch 5 rous 1 A 70 453% 304~ 2 3130024 147~ 9 1630310 100~
5 Loth 5 ious e 80 ot $24 1 24043 240- DZ 1630622 168~
5 Loch 5 frous gl o0 Lot B D7G: P-1525/05 (55 1 5040436 240- 2 030208 121-
SLoch 5 frous L (00 Bl B 5o sovae s 1 6040437 245- DZ 2030517 172-
5 Loch 5 dous g 10 G555 8= Guletia Typ 940 (10 2 1030193 78- DZ 2430518 198-
5Loch 5 trous 1 A 120 45605 372 2 16130322 T60- 2 25 30304 13-
5Loch 5 trous 1 A 130 4565 378- 9 32 30004 7= 9 30/30.005 134-
g 5Loch 5 trous 1 A 140 45705 389~ 1 000568 210 5 3530305 3
i DTC: P-2948/10 (55.9) 1 5040569  245- 30516/30522/ 2 4030.09 143~
*k \*
"\) ) ) Lo 2 :'Ilf;lflliségsg I E*R* oHF /2 65.1/5¢110/ Schraube M12x1.25 1 60 40.570 255 30.517/30.518: CODE # 10 1 40/40.511 248~
_ - GT Typ 937 (03-) 2 1030.175 70.- DTC: P-3186/10 (55.-) 1 50 40.512 259.-
4 auf 4 Loch 4g4ﬁ0us 1 A 40 452044 298.- 2 20130086 - 571/ 51100/ Schraube 145 1 60140513 275~
o ystem D dauidloch 4a4ims R 50 ESESECEEE 305 2 3030088 13- AT QuatioTyp 8 (109 2 1030018 63-
Al mit DoppelzentrierSystem 4 ayf 4 Loch 44 4 frous 1A 60 453044 328 N o B 15 m e
DC-systéme dauf4Loch 444 trous 1A 70 453544 348~ 30.086: CODE £ 11 1 40120081 20~ 5 20130.203 1=
ApaecrueiE S5 Lot 545 bous R BB= e pgot/2 (5. 1 5040383 240 2 5530304 13-
Sauf5Loch 5a.5tr0us 1 A 50 452656 308~ 581598 /Sehrause 121 25 1 60/40.384 245~ 9 3030.005 13-
53“;55’”2 b4 tous : 2 ?0 252055 338" GIVTyp916 06 2 1030475 70~ 2 35303% 43—
Saufbloth 545 bous 0 EHeAE 348~ 2 2030086 121~ 30516/30522/ 2 4030006 143~
2 3030.033 134~ 30517/30518: CODE #10 1 4040511 248~
2 40/30.297 143~ DTC: aA. 1 5040512 259~
30.086: CODE # 11 1 40 40.081 240~ 57.1/5x100 / Schraube M14x1.5 1 60/40.513 275~
Optionen nicht rabattfahig P-450/00 (55.-) 1 5040383  240- A2 Typ 87 2 10.30.018 63-
surtaxes sans remise 56.1/5¢98 / Schraube M12¢1.25 1 60 40.384 245~ DZ 10 30.516 148.-
. P Achse ** auf Beste /pe: System oder DZ in A 1. N 0./ 40 oder Stah 1.\ | HF: Preis

Type: systéme 1, 2 ou DZ en alu (Art. No. 30. / 40. ...) ou acier (Art. No. 10. ...) 2/ CHF: par axe



disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year)

30.516/30.517/30.518
30.522: CODE # 10
30.203: CODE # 11

DTC: P-571/01 (55.-)
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5

Type mm* No. 2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF
100.-
168.-
121~
172~
134~
134~
143~
143~
240~
245~
245~

245~

248~
248~
259~
275~

63—
100~
121~
134~
134~
143~
143~
240~

30.348: CODE # 11

DTC: P-4124/13 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5
A4Typ B5 A/BB/C/D (94-01)

no
BEE

no
[

=
5

A3 2WD Typ 8L (96-03)

30.516/30.517 /30518
30.522: CODE # 10
30.203: CODE # 11

DTC: P-290/00 (55
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5

63~ 2WD: 30.203: CODE # 11
148~ DTC: P-1139-04 (55.-)
57.1/5¢12 / Schraube M14x1.5
A4 Typ 8E/8H (00-07)

245~
245~
245~

63~
100~
121~
134~
134~
143~
143~

LSRS) |
HESISESSEIEE

wW
g

2WD: 30.203: CODE # 11
DTC: P-568/01 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5
A4 Quattro Typ 8E (01-)

-
B

A3 Quattro Typ 8L (99-)

DTC: P-290/00 (55.-)
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5

no (<2}
BE=EE

= w
SEEE

DTC: P-1850/06 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5
A4 2WD Typ B8 (07-)

A3 20D Typ 8P (04-)

30.516/30.517/30.518
30.522: CODE # 10
30.348: CODE # 11

DTC: P-1076/03 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

INSEDSS o
NESSSER

no
S

CODE #2

30.523/30.519/30.520: CODE # 10
30.467: CODE # 14

DTC: P-2130/07 (55.-)

66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

A4 Quattro Typ B8 (07-)

=
8

A3 Quattro Typ 8P (03-)

DTC: P-1471/05 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

~N o[~
) S (S

P W
BEE

CODE #2

30.467: CODE # 14
DTC: P-2130/07 (55~
66.5/5¢12 / Schraube M14x1.5

A3 2WD Typ 8V (129

30.516/30.517/30.518
30.522: CODE #10
30.348: CODE # 11

DTC: P-4091/12 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

A5 2WD Typ B8 (07-)

n

(<)
BES8EE

w
g

-
B

CODE#2
30.519/30.520/30.521/
30.523: CODE # 10
30.467: CODE # 14

o

A3 Quattro Typ 8V (12-)

DTC: P-2124/07 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5
A5 Quattro Typ B8 (07-)

no

EISER

w (P = [~ oo lslslwlwioino||= ==y oo e sw|w o=~ ool lslwlwioinm == oA wlw o= = o |wroro | == o owlwrono == IS
S|a oo TS |H|S|S|G|S |G| |S|o|o|lo|o S| S S |G| S |a|o|o oS |Hh S IS|d|S|a|o|o|o|o S|H|S|S|a|S|a|o|o|o S| TS| |0 S |a oo |o S |& S |S|a|S|a oo o S| &S

SPURVERBREITERUNGEN

Vehicle Type/Model (Year)

CODE #2

30.467: CODE # 14
DTC: P-2124/07 (55.-)
66.5/5¢112/ Schraube M14¢1 5

A6 Typ C4 (94-97)

30.203: CODE # 11
DTC: P-373/00 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

A6 Typ 4B (94-04)

30.203: CODE # 11
DTC: P-291/00 (55)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

A6 Aliroad Typ 4B (00-05)

DTC: P-2683/09 (65.-)
57.1/5¢112/ Schraube M14¢1 5

A6 Typ 4F (04

2WD: 30.348 CODE # 11
DTC: P-1469/05 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

A6 Allroad Typ 4F (04-)

DTC: P-2685/09 (55.-)
57.1/5x12 / Sohraube M14x1.5

A6 2WD Typ 4G (1)

30.519/30.520 / 30.521: CODE # 10
30.523: CODE # 10

30.467: CODE # 14

DTC: P-3229/10 (55.-)

66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

A6 Quattro Typ 46 (1)

w(w [P = |~ o ls s lwlwironn| == oS wlwro o= o s le s lwlw|roel= o lsw|wrono| == o le s lwlw|roro == galslslwlw|o||= =~ oo S(w
DS |o oo DS || S |S|hS|a|R|S|x|o|o S| SIS |G S |G IN|o S|H SIS |aN| o S|H|S|IS|d S |G| S| |o S|H|S SIS |a|o| x| S|T|S|o|a|o|da|o || oo DTS S|

Type mm*

No. 2/CHF

163~
183~
240~
240~
240~
252~

System 1 Gewinde

258 Alu (oder Stahl)
268 mit eingepressten
63— Stahl-Gewindebiichsen
100~ systéme 1 filets
191~ alu (ou acier)
- avec douilles filetées et
134~ emmanchées en acier

134~
143~
143~
240~
245~
245~
245~

63~
100~
121-
134~

134 System 1 Bolzen
143 Alu (oder Stahl)
: mit eingepressten

143~
240~
245~

Stahl-Stehbolzen

systéme 1 boulons
245~ alu (ou acier)
245 — tenir les boulons
53 en acier pressé

100~
121~
134~
134~

System 2
Alu mit Mittenfiihrung

systéme 2
alu avec guidage central

System 2
Alu mit Nabenzentrierung

systéme 2
alu avec centrage du moyeu

System DZ
Alu mit Doppelzentrier-System
DC-systéme
alu avec double centrage

Optionen nicht rabattféhig
surtaxes sans remise

Indications page 6

commande DTC: indiquer Ie no. du certificat de type, Ia taille des jantes avec déport, type boulon!

land SWa

rQoerreiren | 239




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm*  No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF

183~
240~
240~
240~
252.-
268~

147 DTC: P-291/00 (35.-) 45—
152~ §7.1/5¢12/ Schraube M14x1.5 60/ 245—
167 S3Typ 8L (99 63—
183 100—
248~ 121~
248 134—

o [wo [ro
G| S |a

~
S

DTC: P-3229/10 (55

System 1 Gewinde
‘Alu (oder Stah) 6.5/ 5112/ Schraube M14¢1.5 268.- DTC: P-2023/07 (55.-) 259.- 134-
mit eingepressten A7 Typ 46 (119) 91— 57.1/5¢112 / Schraube M14¢1.5 275~ 143~

Stahl-Gewindebiichsen

141~ R8Typ 42 07-) 94- 143-

N (= o
S| oo (=}

syslté;nelfilrjts 147 147 240~
alu (ou acrer)

01 2cier) 153 3 152 45 25—
avec douilles filetées et

phsbres gy 183 - 167~ DTC:P-290/00 (55 50, 25—

240~

240~

240~ Code #2

252.- DTC: P-2745/09 (55.-)
258.- 57.1/5¢112  Schraube M14¢1.5
268.- RS3 Typ 8P (11-)

~
S

183~ §7.1 /5100 Schraube M14¢1 5 60/ 245
248- S3Typ 8P (03-) 9%~
248 - 143~
259~ 147
275~ 152.-
94- 167

DTC: P-3229/10 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

— o
N (o (=]

A8 Typ D2, D2AVB (94-02) 63— 2 143- 183~
100~ 147 48—
121 152— 248~
134- 167- DTC: P-1471/05 (55.-) 259.-
134~ 183~ 7.1 51112/ Schvae M 14115 60/
System 1 Bolzen 143 248 S4Typ B5 A/B/C/D (94-01) 63-
Al (oder Stah) 143 48— 100-
lggﬁ;nsgteeﬂ;osf;:: 240~ DTC: P-3894/12 (55.-) 250 —
30.203 CODE # 11 245~ 57.1/5¢112. Schraube M14x1.5 m 275~
systéme 1 boulons DTC: P-384/00 (55.-) 245~ RS4 Typ B5 A/B/C/D (94-01) 63~
alu (ou acier) 57.1/6X12  Schbe 4115 245~ 100-
tenir Igs boulong A8 Typ 4 (03-09) 63— 121 -
enacier presse 100— 134—
121~ 134~
13- 143- DTC: P-1139-04 (55.-)
134~ 143~ §7.1/5¢112 / Schraube M14x1.5 60/
143- 240~ $4Typ QB6 (05-07)
143- 245~
240~ DTC: P-1139-04 (55.-) 245
2WD: 30.203: CODE # 11 245~ 57.1/5¢112/ Schraube M14x1.5 m 245~
DTC: P-1540/05 (55.-) 25 RS4 Typ B6 (05-07) 63~
57.1/5x12 / Schraube M14x1.5 245~ 100~
Au mi?yhlsli‘tmlﬁhrung ABTyp 4H(10) 9 B 121~ 0
141~ % 134 4
systéme 2 147 134~ 45
alu avec guidage centel 153 143~ DTC: P-1850/06 (55.-) 50
183~ 143- 57.1/5¢112/ Schraube 1415 60/
240~ 240~ S4Typ B8 (07-)

240~ 245~
20— DTC: P-1850/06 (35.-) 245~
202~ 57.1/5x112/ Schraube Midx1.5 246~
258 RS4 Typ B3 (12-) 91-
268 141

— o
o (=}

DTC: P-3060/10 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

Q3Typ 8U (11+) %.- 147.-
143~ 163~ CODE #2
System2 147- 183~ 30467: CODE#14
Alu mit Nabenzentrierung 150.— 240— DTC: P-2130/07 (55.) m
systéme 2 167.- 240.- 66.5/5¢112/ Schraube M14x1.5
alu avec centrage du moyeu 183~ 240~ S5 Typ B3 (07-)

248 CODE #2 252~
243~ DTC: P-4126/12 (55.-) 60 258
DTC: P-3640/11 (CHF 55.-) 259.- 66.5/ 5112/ Schraube M14¢1.5 268
571/ 56112/ Schraube M14x1.5 275~ RS5 Typ B8 (10-) 9N
Q5 Typ 8R (08-) 91— 141.-
4.~ 147~
147 153 CODE #2
153.- 183~ 30.467: CODE # 14
183- 240 DTC: P-2124/07 (55.-) 60/
240~ 240~ 665 /56112 Sciraube N 144.5
System D2 240~ CODE#2 240~ S6 Typ 4B (99-04)
Alu mit Doppelzentrier-System 252 30.467: CODE #14 252
De-systéme DTC: P-2506/08 (55.-) 258.- DTC: P-3058/10 (55.-) m 258.-
ol aveg doublecenrage. 055/ SX12/Sehraube 14115 268.- 66.5/5¢112 / Schraube M14x1.5 268~
) 7 Typ 4L (06-) 133 RS6 Typ 4B (99-04) 63—
f . 160 100-
: ?ﬁnpf,s,f;@n_ 160— 121-
; . 1 184.- 134.-
CODE#2 369.- 134~ 2WD: 30.203: CODE # 11
40.207: CODE #6 193~ 143~ DTC: P-291/00 (55.-)
DTC: P-946/03 (55.-) 369~ 143~ 57.1/5¢112/ Schraube M14x1.5 m

372~ 240~ 6 Typ 4F (04-10)
9%~ 245~

Optionen nicht rabattféhig 71.5/5x130 / Schraube M14x1.5
surtaxes sans remise Quattro Typ 850/8950/857

=~ o[ ro =~ oo | owlw|no = o lslwwr ol =~ o lsls|w|lwiro|= [ N G PICRFICRT AT ) g e N N R N R R N A A P BN oSS w w|r = (SRS R N
oo === 1==] oS |H S |h S |G| S| S|IS|d S |G N oo TS |H S S |h|S |G| S| S |S|d S |G| S| o S| |S|IS|d|S|a oo oo oS |T S S |a|S|a oo DS | S|S

~
o

# code: page 238 * mm: par axe ** sur une commande Type: systéme 1, 2 ou DZ en alu (Art. No. 30. / 40. ...) ou acier (Art. No. 10. ...) 2/ CHF: par axe




disques élargisseurs

SPURVERBREITERUNGEN

Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF

147 -

152.- 30.348: CODE # 11
167.- DTC: P-1869/06 (55.-)
183~ 57115112/ Schraube M14¢1.5
248.- V8 Typ D11 (88-94)
248-

259

248-

248~

259-

275~

63—~ DTC: P-339/00 (55.-)

121- 725/5¢120 / Schraube M12x1.5
134~ 3er M3 Typ E46

143-

240~

143~

173~

240.-

245~

245~

245~ System 1 Gewinde
91.- Alu (oder Stahl)

126 mit eingepressten
141— Stahl-Gewindebiichsen

143~ systéme 1 filets

(W [P
S| S|

-
B

DTC: P-1469/05 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5
S6Typ 4G (12-)

57.1/5x112 / Schraube M14x1.5
BMW

wW | (<)
BSSEE

1er Typ E81/EB2/E87/EB8 (04-11) 91.- 173~ avee ZI’;'U% sagllzg osel
126.- 240~ emmanchées en acier

245~
245~
245~
9N-
126-
14—
143~
173~
240~
245~
245~
245 — System 1 Bolzen
91— Alu (oder Stahl)

mit eingepressten
K?- Stahl-Stehbolzen

143 systéme 1 boulons
173~ alu (ou acier)
240 - tenir les boulons
245~ en acier presse

245~

245~
91~

-
B

DTC: P-794/02 (55.-)
72.5/5x120 / Schraube M12x1.5
3er Typ 390L/390X/392C/3C/3K (05-)

DTC: P-4045/12 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5
S7Typ 46 (12

DTC: P-1449/05 (55.-)
72.5/5x120 / Schraube M12x1.5
1er M-Coupé Typ M-V (11-)

N

~ o (on
132 =} oS

DTC: P-1464/05 (55.-)
72.5/5¢120 / Schraube M12¢1.5

Jer M3 Typ M390 (07-)

-
B

DTC: CODE # 20

DTC: P-1449/05 (55.-)
7255120/ Schraube M12x1.5
Ter Typ F20 (1)

DTC: P-4045/12 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5
$8 Typ D2, D2A/B (94-02)

DTC: P-2134/07 (5.
72.5/5x120 / Schraube M12x1.5
3er Typ 3L(F0/3K/3-HY (12)

NN ~ oo |~
S|a S =] oS |5

-
B

DTC: P-1449/05 (55.-)
72.5/5x120 / Schraube M14x1.25
3er Typ E21

2WD: 30.203: CODE # 11

no

DTC: P-384/00 (55.-)

57.1/5x112/ Schraube Mi4x1.5 60/ System 2

S8 Typ 4E (03-09) m 40.506: CODE # 6 Alu mit Mittenfiihrung
16, DTC: P-3886/12 55 systime 2
571/ 4x100/ Schraube M12¢1.5 74.1/ 5120/ Schraube M14x1.25 alu avec guidage central

3er Typ E30 Ber Typ E28/5/1

Ser Typ E34/5H "

=
8

DTC: P-2701/09 (55.-)
57.1/4x100 / Schraube M12¢1.5
3er M3 Typ E30

Code #2
DTC: P-1540/05 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

DTC: * P-336/00 (65.-)

— o[ lwlwno|r| = |~ o ale s lw lw|r o= o |4 oo |w roro [ = o[ lw rono | = o oo rono | = o | |w
o =S ali=1 === S |G S|S|a|D|a|o|o S|G|S gD |a|o|o =S =ali=1LiI=1=) S|& S |o S| |a oo S|G S| oS

RN o[~
G| S S (S

S8 Typ 4H (12-) 72,5/ 5120/ Schraube M12x1.5
5er Typ £39 50 System2
Sor M5 Typ V539 Alu mit Nabenzentrierung
systéme 2
DTC: P-337/00 (55.) alu avec centrage du moyeu
DTC: P-2701/09 (55.-) 74.1/5x120/ Schraube M12¢1.5
72.5/5¢120 / Schraube M12x1.5 Ber Typ E60/61 560L/560X (03-09)
3er Typ E36
Code #2

DTC: P-3060/10 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5
TT Typ 8N (98-)

n

o
BESEEE

DTC: P-1084/03 (55.-)
72.5/5x120 / Schraube M12x1.5
Ber M5 Typ M560 (05-)

DTC: P-289/00 (55.-)
725/ 5120 / Schraube M12x1.5

System DZ
3erM3 Typ E36 Alu mit Doppelzentrier-System
DC-systéme
alu avec double centrage

2WD: 30.203: CODE # 11
DTC: P-290/00 (5.
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5
TT Typ 8 (06)

DTC: P-1467/05 (55.-)
725/ 54120/ Schraube M12x1.5
5er Gran Turismo Typ GT (09-)

DTC: P-429/00 (55.-)
72.5/5x120 / Schraube M12x1.5
3er Typ E46

RN o |~
[0 S|

Optionen nicht rabattféhig
surtaxes sans remise

N o | = oot no (= o oo e roro [ = o[l wlwrono = o | oo po | = o1 | oo ro =~ ool rono | = o1 oo oo rono [ = o[ wlwnono = s o ro = IS
== S |& S |o S |a|o o =it i=as=1=) S| G|S oS|G |o|o = === = === 1==] S |5 S |o S |a|o|o === =1t=) S|G|S oS|G |o|o S|S|o oo S| &S

W (PN [ = o oo rono [ = o w|w(re = o | w
S|o oo S|& S |o S| |a oo =it t=a S == k= k=] k=1

Indications page 6 commande DTC: indiquer le no. dlu certificat de type, Ia taille des jantes avec déport, type boulon! ) I nd AvA ( Odgﬁ:&l ren 2 41




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Viehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF

2 3530398  173- DTC: P-796/02 (55.-) 16040325  260- 2 25030307 141-

1 40 40.506 268 - 725/6x120/ Schraube M14¢1.5 1 70 40.326 2710.- 2 3030.010m  143-

1 4540507 268- Ter Typ 7L/701/HY (08-) 2 10130038 91— 2 35303981 173

1 50140508 268- 2 20130200 126 2 400300971 191

DTC: P-2805/09 (55.-) 1 6040509  274- 2 2530397 141- 1 40405061 268

System 1 Gewinde 72.5/5x120 / Schraube M14x1.25 1 7040510 278.— 2 30 30.010 143~ VA spacers front axle 1 451405078 | 268-—

Alu (oder Stahl) Ber Typ 5L/5K (10-) 2 10/30.038 91— 2 35 30.398 173~ HA spacers rear axle 1 5040.508H  268-—

mit eingepressten 2 2030200 126 14040506 268 DTC: P-2462/08 (5. 1 6040509k 274
Stahl-Gewindebichsen 2 530897 141~ 1 45/40507 268 VATA1/HATS/520/SovaieN1d 25 1 7040510 278~
systéme 1 filets 2 3030010  143- 15040508 266 X6 Typ E71/X70 (08-) 2 10130185 91—

al fou acter) 2 353038  173- DTC: P-2946/10 1 6040509  274- 2 25130477w  141-

avec douilles filetées et | Rad = EIAEN | Bl Rl A ORI v
emmanchées en acier 1 40/40.506 268~ 725/5120 / Schraube M14x1 25 1 7040610 278~ 2 3030.187w  143-
145140507 268- 8er Typ 8/F 2 10130038 91- 2 3530478w 153

150140508 268- 2 20130200 126 2 40030479 163

o DTC: P-2943/10 (55.-) 160140509 274~ 2 25130307 141- 1 4540480 245-
o 72515020/ Scvaube M1é1 25 1 70/40510  278- 2 30130010  143- 1 50040483 258
ot . BerM5Typ M5 (12) 2 10/30.038 91— 2 3530398  173- 1 60040481 268
df ) 2 2030200 126 14040089  240- 1 70040482 268
i | 2 2530307 141- 14540399  245- 2 1030038 91-

h & 2 3030010 143- 15040040  245- 2 201302001 126

: o 2 35 30.398 173~ 72515120/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.386 245~ 2 25303971 141-
@() (Q 140140506 268 X1 Typ X1 (109 2 10130038 91- 2 301300101 143
o 12%m 145140507 268- 2 2030200 126~ 2 3530898  173-
System 1 Bolzen 150140508 268- 2 2530397 141- 2 40030097 191
m‘.‘l”e.‘ﬁﬁi{fe?s“tgn DTC: P-3904/12 (5. 1 6040509  274- 2 3030010 143- 1 40405061 268
Stahl-Stehbolzen 725/ 5120 / Schraube M14¢1.25 1 70 40.510 2718.- 2 3530398 173~ VA spacers front axle 1 4540.507m  268.-

6er Typ E24 6/1 2 10/30.038 91— 1 40 40,039 240~ HA spacers rear axle 1 5040.508H  268-—

systéme 1 bouions er Typ £63/64 (04-10) * 2 2030200 126 14540399  245- DTC: P-2462/08 (5. 1 6040509k 274

alu (ou acier) 2 2530397 141~ 1 50 40,040 245~ VA74.1 /HAT2.5/5¢120 / Schraube M1dx1.25 1 70 405101  278-

fenir s boulons 2 3030010  143- DTC: P-2809/09 (55.-) 16040386  245- BTypRC” 2 10/30.038 91—

emacier presse 2 353038  173- 72554120/ Scvaube 1245 1 70140485  278- 73 M-Roadster Typ MR/C ** 2 20130200 | 126-
14040039 240- X3 Typ X83 (03-10) 2 10130038 91— 2 2530397 141-

145140399  245- 2 20130200 126 2 30130010 143-

DTC: * P-1979/07 (55.-) 150140040  245- 2 25130307 141- 2 353038 173-

725/ 5x120/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.386 245~ 2 3030010 143~ 1 40 40.039 240.-

er M6 Typ M560 (06-) 2 10/30.038 91— 2 3530308  173- 1 4540399  245-

2 2030200  126- 2 40030007 191 DTC:*P-334/00, * P-338/00 (55-) |1 50/40.040 | 245-

2 2530897  141- 15040324  250- 72515020/ Scvaube 1245 1 6040386  245-

2 3080010  143- DTC: P-1456/05 (55.-) 16040325  260- Z4 Roadster Typ 285 2 10/30.038 91—

2 3530398  173- 725150120/ Sehaube 141 5 17040326  270- Z4 M-Roaster Typ M85 2 20130200 126

System 2 140140039 240- X3 Typ X3/F25 (11-) 2 10130038 91— 2 25130307 141-

A mit Mitenfihrung 1 4540399 245- 2 2030200 126- 2 3030010 143~
systéme 2 DTC: P-1467/05 (55.-) 150140040  245- 2 25130397 141- 2 3530398  173-

alu avec guidage cential 75 56510, sevaute Mi20.5 1 6040886 245- 2 3030010 143- 1 4040039 240

Ber F12/F13 Typ 6C (1) 2 10/30.038 91— 2 3530398  173- 145140399  245-

- 2 2030200 126 2 4030007 191- DTC: P-948/03 (55.-) 1 50140040  245-
,/ ) 2 2530307 141- 1 4040506  268- 72515120/ Sevaube 124 5 160140386 245
»\ 2 3030010 143- 1 4540507 268- Z4Typ Z89/ZR (09-) 2 10/30.038 91
05y y () 2 3530898 173- 1 50140508 268- 2 2030200  12%6-
b' | 1 40140506  268- DTC: P-1456/05 (35.-) 16040509  274- 2 2530307 141-

- y 1 45/40.507 268~ 74.1/5x120/ Schraube M14x1.25 1 7040510 278.- 2 3030.010 143~

<) ) 1 5040508  268- X5 Typ E53 (00-07) 2 10130038 91— 2 3530398 173-
RE2R020mm  rc p-1467/05 (55 16040500 274 2 20130200 1%~ 1404003 240~
System2 725 /50120 / Schvaube M1 25 17040510 2718- 2 25130307 141- 1 4540399 45—

A mit Nabenzentrenung——“Ger Me Tyo Mg (12-) 2 1030038 91— 23030010 143-  DIC:P-2739/09 (55) 1 5040040 245-
systéme 2 2 20 30.200 126.- 2 3530.398 173 - 725/5¢120 / Schraube M12¢1.5 1 60 40.386 245~

Al ave cantrage du moyel 2 2530307 | 141- 2 40130097 | 191- Z8 Typ E52 2 10/30.038 91-

2 3080010  143- 15040324  250- 2 20130200 126

2 3530398  173- DTC: P-795/02 (55.-) 16040325  260- 2 2530397 141-

140140506  268- 725150120/ Seaube N4 5 17040326  270- 2 30130010 143-

1 45140507 268- X5 Typ E70 (07-) 2 10130185 91- 2 353038 173-

150140508 268- 2 25130417 141- 1 40140039 240-

DTC: P-3904/12 (55.-) 16040509  274- 2 30130187 143- 1 4540399  245-

N | 725/5120/ Sevaube M1ax1 25 1 70/40510  278- 2 3530478  153- 150140040  245-
i Ter Ty E32 71 2 10/30.038 91— 2 40030479 163- 72515120/ Scraube 1245 1 6040386  245-
) ) ) Ter TypE38 7/G 2 2030200 126~ 1 45140480 245~
C wesm 2 2530307 141- 15040483  258- Blazer $10, $13 15010286 276
System DZ (2 3080010 143~ DTC: P-2462/08 (55.-) 1 60 40481 268 5120/ Mutter M12x1.5 1 60/10.287 276~

Al it Doppelzentrier-System 2 3530398 173~ 74.1/5x120/ Schraube M14x1.25 1 70 40.482 268.- Camaro Typ GMX511/521/Import-Fzg (11-) 2 10 /30.542 92~
Dosystine 140140039  240- X5 M Typ M7X (09-) 2 10130185 91- 2 20130548 148-

aly e doule centage 14540309  245- X6 M Typ M7X (09-) 2 25130477w 141 30.542: CODE # 17 2 3030544 168
DTC: * P-335/00 (55.-) 15040040  245- 2 3030187w  143- 40545/ 40546/ 40547: CODE#4  [1] 40/40.545  245-

725/ 5120 / Schraube M12x1.5 1 60 40.386 245.- 2 3530478w  153- DTC: P-3840/12 (55.-) 1 50 40.546 256.-

Ter Typ £65/765 (01-08) 2 10/30.038 91— 2 4030479 163 6756120 /Mt M14c1 5 1 6040547 268

2 2030200 126 1 4540480 245- Captiva Typ KLAC (06-) 1 4040553 258

2 2530397 141- 1 5040483 w  258- 40,553: CODE # 4 DTC: P-2935/10 (55.-) /1) 50/40.554 270~

2 3030010  143- 1 6040481w  268- 701 /5015 Moter 1245 1 6040458  278-

2 3530398  173- 1 7040482  268- Corvetts, Corvatts Stingray Typ C3 (67-62) |2 10/30.629 89

Optonen nicht rabettiig 14040328  240- 2 10130038 91- 30.629: CODE #17,40.150: CODE#4  [1] 40/40450 253
surtaxes sans remise 150140324 250- 2 2030200 126- DTC: P-3654/11 (55.-) 1 50140151 270-

* mm: pro Achse % auf Bacte "

pe: System oder DZ in A rt. Nr. 30. / 40 ode hl (Art.Nr. 10 : Preis

Type: systéme 1, 2 ou DZ en alu (Art. No. 30. / 40. ...) ou acier (Art. No. 10. ...) 2/ CHF: par axe




D — (2 /c!

\iehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF
705520/ Muter Mt 5 6.1 /41108 Selraube 211,25 1 70140621 278 [
Corvette Typ Y (84-04) 2 10/30.629 89— C5Typ R (05 2 3230084 | 147- Espero, Lanos 2 10/30.018 63— |
30.629: CODE # 17, 40.150: CODE#4  *1 40 40.150 253 - 1 40 40.085 240~ Nexia, Nubira, Racer 2 2030.082 121-
DTC: P-2138/07 (55.-) 1 50/40.151 270.- 1 50 40.617 258 2 3030.007 134~ N
705/ 5x120/ Mutter M1241.5 DTC: P-2678/09 (65.-) 1 60 40.618 268- 1 40 40.013 240~ 1'120.35 mm
Corvette Typ GMX-245 (05-) 2 1030.629 89.- 65.1/5x108 / Schraube M12¢1.25 1 70 40.619 278- 1 5040.030 245 - System 1 Gewinde
30.629: CODE # 17, 40.150: CODE#4 [ 1] 40 40.150 253~ C6Typ T (05-) 2 32130084 147~ 56.5/ 4100/ Schraube M12x1.5 1 6040.388 245~ Alu (oder Stah)
DTC: P-2140/07 (55.-) 150140151 270- 1 40140085 240 mit eingepressten
70556120/ Mater 121 5 15040617 28—  Applause, Charade 2 3030066 | 1g1-  Sta-Gewndebichsen
QOrlando Typ KL1Y (11-) 1 40 40.553 258.- DTC: P-3910/12 (55.-) 1 60 40.618 268 Grand Move, YR-V 1 50 40.117 233 - systéme 1 filets
40.553: CODE # 4 DTC: aA. 1 50 40554 270.- 65.1 /5108 / Schraube M12x1.25 1 7040619 278~ 56.1/4x100/ Schraube M12x1.5 avec?flzuu(l;}lgsafrllszées o
70.1/5¢115 / Mutter M12x1.5 1 60 40.458 278 - c8 2 10130.175 70~ Copen, Materia 2 3030.0611  181- emmanchées en acier
2 3030224 143- 2 40.30062/1 183~
300M 1 50 10.048A  249- 58.1/5x98/Schraube M14x1.5 1 40 40.225 245~ 541/ 4x100/ Mutter M12x1.5 1 50 40.063 245~
716150143 / Mutter M12x1.5 C-Crosser Typ V (07-12) 2 3030121 181.- Feroza, Rocky, F300, Freeclimber 1 50 40.156 276~
300C Typ LX (04-) 2 1030.504 92— DTC: P-2385/08 (55.-) 1 5040123 270~ 50139 1 60 10.157 276.-
716/ 5115 / Mutter M14x1 5 1 50/40.402 270~ 67.1/5x114.3 / Mutter M12x1.5 1 60/40.281 276.- _
Crossfire (03-) Typ ZH 2 1030.192 78— DS3Typ S (10-) 2 1030.193 78- Caliber Typ PK (06-) 12 10130618 86~
2 20 30.088 126.- 2 20 30.295 121- 30.613: CODE #19 2 30 30.496 181-
2 25 30.400 14.- 2 30 30.084 147 DTC: P-2651/09 (55.-) 1 50 40.123 270.-
2 3030.021 147 .- 1 40 40.054 240~ 671/ 51143/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.281 276-
2 3530401 153.- 1 50 40.392 240~ Nitro Typ KJ 1 5010.048 255~
144140008  240- DTC: P-3062/10 (55.-) 16040620 258 CODE # 4 DTC: P-2644/09 (55.-) 12 35 mm
DTC: P-1353/05 (55.-) 1 50 40.304 227 - 65.1/4¢108 / Schraube M12x1.25 1 70/40.621 278~ 716/ 51143/ Mutter 172" System 1 Bolzen
66551112/ Schraube 1245 1 60140087  245- DSATyp N (109 2 1030.193 78— Stealth 2 30304% 18- m‘l‘t‘i‘(‘”’gg;rsefshtg“
Grand Voyager Typ RT (07 1 10/30.628 9%~ 2 20302% 121~ 15040128 270~ Sta-Stehbolen
1 50 40.284 276.- 2 30 30.084 147 - 67.1/ 51143/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.281 276.-
30.628 CODE#19 15010284 276- 1 040054 240- systéme 1 oulons
DTC: aA. 1 60 40.285 276.- 1 50 40.392 240~ 348 GTS/GTB/TB/TS 2 32 20.026 208.- alu (ou acier)
716/ 5x127 / Mutter 1/2" 1 60 10.285 276.- DTC: P-3650/11 (55.-) 1 60 40.620 258 1 44 40.176 308.- tenir s boulons
Neon 150110168 270- 65.1/4x108/ Scraube M1211.25 1 70140621  278- CODE#3 15040177 325- i acier presse
57.1/5¢100/ Mutter M12:1.5 DS5 Typ R (12-) 2 1030.193 78~ DTC: P-2813/09 (55.-) 1 60 40.178 335~ T
PT Cruiser 2 3030316 177.- 2 2030.295 121~ 67.1/5¢108 / Schraube M14¢1.5 1 7040179 345 )
DTC: P-760/02 (55.-) 1 40 40.317 214~ 2 30 30.084 147 F308, F328, F355, F360, F430, 2 32 20.026 208.-
57.1/5x100/ Mutter M12¢1.5 1 50 40.318 232~ 1 40 40.054 240.- F456, F512, Mondial, Testarossa 1 44 40176 308- | J
Stratus, Le Baron, GS 1 5010.168 270.- 1 50 40.392 240~ 1 50 40177 325.- | \
57.1/5¢100/ Mutter M12x1.5 DTC: a A 1 60 40.620 258 CODE#3 1 6040.178 335.-
Vision (09-), Vioyager (90-) 1 50 10.048A 249~ 65.1/4x108 / Schraube M12¢1.25 1 70 40.621 278~ 67.1/5x108 / Schraube M14x1.5 1 7040.179 345~ \ ~
71.6/5114.3 / Mutier M12¢1.5 Evasion 2 1030.175 70.- F458 Typ F142 2 1030.583 128- Q { L.f’
2 3030224 143~ F612 Scaglieti 2 230584 18- 2.5mm
AX, BX, Berlingo, C2, C3, C4 2 1030.193 78— 58.1/5x98/Schraube M14x1 5 1 40 40.225 245~ GTB 599 2 3430585 205.- System 2
2 20302% 12— Sao@) 2 10/30.193 78— 1 4440586 30— Aumithitenfitng
2 30 30.084 147~ 2 20 30.295 121.- 1 50 40.587 387.- 5}'5“?’"92
1 4040054 240- 2 3030084 147- 1 6040588 dog—  clavecquidage cenial
1 50 40.392 240.- 1 4040.054 240~ 67.1/5¢114.3/ Schraube M14x1.5 1 70/40.589 420.-
1 6040620  258- DTC: P-2028/07 (55.-) 13"-15" 15040892  240- =
65.1/ 41108 / Schraube M12¢1.25 1 70/40.621 278 - DTC: P-2029/07 (55.-) 16"-17" 1 60 40.620 258— 500 Typ 312 (07-) 2 1030.175 70~ C N
C1(05) 2 1030514 74— 65.1/4¢108 / Schraube M12¢1.25 1 70 40.621 278- 2 2030.086 121- . \
2 20 30.431 143~ M 2 32 30.084 147.- 2 30 30.033 134~ C ( {
2 3030432 153.- 1 40 40.085 240~ 1 40 40.034 240.- ‘ )
2 4030.433 169.- 1 50 40.617 258 DTC: P-2122/07 (55.-) 1 50 40.035 240.- :1:_—_,,
DTC: P-1535/05 (55.-) 1 40 40.515 240.- 1 60 40.618 268~ 58.1/ 4498 / Schraube M12¢1.25 1 60 40.382 245~ C (
54144100/ Setraube 12115 15040434 240~ 5.1 /54108 Schvae M1211.25 1 70140619 278- Barchetta, Cinuecento, Doblo, Idea 2 1030475 70- 2 10-20mm
C3Typ S/SH (10-) 2 1030.193 78— Xsara, Xantia, ZX 2 1030.193 78- Marea, Multipla, Palio, Panda 2 20 30.086 121.- System2
2 2030295 121~ 2 20302% 121 Seicento, Tigo, Uno 2 3030083 134 Aumithabenzentiening
2 30 30.084 147~ 2 30 30.084 147~ 2 4030.297 143~ systéme 2
140140054  240- 140140054  240- 14040034 oq0-  clvaveccentiage dumojeu
1 50/40.392 240.- 1 5040.392 240~ 1 50 40.035 240.-
DTC: P-3062/10 (55.-) 1 60 40.620 258 - 1 60 40.620 258 58.1/4x98 / Schraube M12x1.25 1 60 40.382 245~ S,
65.1/4x108 / Schraube M12¢1.25 1 70 40.621 2718~ 65.1/4x108 / Schraube M12¢1.25 1 70 40.621 218- Brava, Bravo Typ 182 2 1030.175 70~ )
CATyp N (114 2 1030.193 78— DACIA 2 20 30.086 121.-
2 2030295  121- Duster Typ D (10-) DZ 10130529 | 148- 2 3030038 | 134-
2 30 30.084 147~ DZ 20 30,530 143~ 2 4030.297 143~
1 40 40.054 240.- DZ 24 30531 172.- 1 40 40.034 240.-
1 50/40.392 240.- DZ 30 30532 172.- DTC: P-1390/05 (55.-) 1 50/40.035 240.-
DTC: P-3235/10 (55.-) 1 60 40.620 258.- 2 40 30.500 153.- 58.1/4x98 / Schraube M12x1.25 1 60 40.382 245~
66,1/ 44108/ Schraube M12¢1.25 1 70/40.621 278~ 1 4040526 258~ Bravo Typ 198 (07-) 2 1030175 70- 02 10-15mm :
C4 Picasso Typ U (11-) 2 1030.193 78— 30.529/30.530/ 30.531: CODE # 10 1 50 40.527 268 2 20 30.086 121- System D2
2 2030295 121~ 66.1/5x114.3/ Schraube M12x1.5 1 60 40.528 268.- 2 3030.083 134~ Al mit Doppelzentrer-System
2 30 30.084 147~ Logan Typ SD (05-) 2 10130.099 70~ 2 4030.297 143~ De-systime
140140054 240-  Sandero Typ SD (08, DZ 1030548 148- 1 4040084 200 oot
1 50 40.392 240.- 2 1630410 100.- DTC: P-2132/07 (55.-) 1 50 40.035 240.-
1 60 40.620 258.- DZ 20 30.550 168~ 58.1/ 4498 / Schraube M1241.25 1 60 40.382 245~
65.1/4¢108/ Schraube M12x1.25 1 70 40.621 278.- DZ 3030.552 172- Coupé Typ 175 (94-) 2 1030.175 70~
C5Typ D (01-04) 2 1030.193 78— 2 32 30.023 134- 2 20 30.086 121-
2 2030295 121.- 30.410: CODE # 7 2 3530409 143~ 2 30 30.033 134
2 30 30.084 147~ 30.023; CODE # 11 1 4040.183 240~ 2 4030.297 143 - ey &Y o
1 40 40,054 240.- 30.548/30.550 / 30.552: CODE # 10 1 50 40.036 245~ 1 40 40.034 240.- Color option ‘
1 50 40.392 240.- 60.1/4¢100 / Schraube M12¢1.5 1 60 40.305 245~ DTC: P-1328/05 (55.-) 1 50 40.035 240.- Optionen nicht rabattfahig
DTC: P-2678/09 (55.-) 1 60 40.620 258.- 58.1/4x98 / Schraube M12¢1.25 1 60 40.382 245~ surtaxes sans remise
Hinweise Seite 6 Best. DTC: Typengenehmigungs-Nr., Felgengrsse, ET, Radschrauben-Typ angeben!

Indications page 6 commande DTC: indiquer le no. du certificat de type, Ia taille des jantes avec déport, fype boulon! S ) I\@dland AvA ( éd?ﬁ"?géi ren 243




System 1 Gewinde
Alu (oder Stah)
mit eingepressten
Stahl-Gewindebiichsen

systéme 1 filets
alu (ou acier)
avec douilles filetées et
emmanchées en acier

X . /f'l Ou
O ©
o 1a%m

System 1 Bolzen
Alu (oder Stahl)
mit eingepressten
Stahl-Stehbolzen

systéme 1 boulons
alu (ou acier)
tenir les boulons
en acier pressé

a0 |
4

a0,
o 25m

System 2
Alu mit Mittenfiihrung

systéme 2
alu avec guidage central

System 2
Alu mit Nabenzentrierung

systéme 2
alu avec centrage du moyeu

System DZ
Alu mit Doppelzentrier-System
DC-systeme
alu avec double centrage

Optionen nicht rabattféhig
surtaxes sans remise

o Vehicle Type/Model (Year)
\

disques élargisseurs

Type mm* 2/ CHF Viehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF
Croma Typ 194 2 1030193 78— 2 2030294 161.- 2 20 30.294 161.-
2 1630322 160.- 2 3030017 171- 2 30 30.042 171-
2 32130.024 147 - 634/ 4108/ Schraube M12¢1.5 2 40130043 181.- 2 4030.043 181.-
1 40 40.025 240~ Fiesta Typ FBJ/FAJ (89-95) 2 10.30.194 74- DTC: P-439/00 (55.-) 1 48 40.028 240~
DTC: P-1529/05 (55.-) 1 504017 240.- 2 2030.294 161.- 63.4/4¢108/ Mutter M12x1.5 1 60 /40.029 253~
65.1/5x110/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.380 245~ 2 30 30.042 17m.- Mondeo Typ B4Y/B5Y/BWY (01-) 2 30 30414 183.-
Freemont Typ JC (11-) 2 1030628 9%.- 2 40 30.043 181.- 1 3040311 210~
30.628: CODE # 19 DTC: P-444/00 (55.-) 1 48 40.028 240~ 40.311/40.312: CODE # 4 2 40 30.378 203~
71.6/5x127 / Mutter M12¢1.5 63.4/4x108 / Mutter M12¢1.5 1 60/40.029 253.- DTC: P-804/02 (55.-) 1 40 40.312 240.-
Panda Typ 169 (03-) 2 1030.175 70- Fiesta Typ JAS/JBS (96-01) 2 10.30.194 74— 63.4/5¢108/ Muter M12¢1.5 1 50 40.313 245~
2 2030.086 121.- 2 2030294 161.- Mondeo Typ BA7 (07-) 2 3030414 183-
2 3030.033 134.- 2 3030.042 171- 30.414/30.378: CODE # 11 1 30 40.311 210~
140 40.034 240.- 2 40 30.043 181.- 40.311/40.312: CODE # 4 2 40 30.378 203~
DTC: P-2122/07 (55.-) 1 50 40.035 240.- DTC: P-452/00 (55.-) 1 48 40.028 240~ DTC: P-2389/08 (55.-) 1 40 40.312 240.-
581/ 4498 / Schraube M12x1.25 1 60 40.382 245~ 634/ 4108/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.029 253~ 63.4/5¢108 / Mutter M12¢1.5 1 50 40.313 245~
Purtto Typ 176 (93-) 2 1030.175 70- Fiesta, Fiesta ST Typ JH1/JD3 2 1030194 74— Mustang, Mustang GT (02-) 2 1030.616 86—
2 2030.086 121.- 2 2030294 161.- Mustang Shelby GT500 1 50 40.158 276-
2 3030.083 134.- 2 3030.042 171.- 30.616: CODE # 19 1 60 10.159 276-
2 4030.297 143~ 2 4030.043 181.- DTC: P-2797/09 (55.-) 1 60 40.159 06—
1 40 40.034 240.- DTC: P-806/02 (55.-) 1 48 40.028 240~ 706/ 5x114.3/ Muter 1/2"
DTC: P-1210/04 (55.-) 1 50/40.035 240~ 634/ 4108/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.029 253 Probe (-91) 1 3010.118 98-
581/ 4498 / Schraube M12x1.25 1 60 40.382 245~ Fiesta Typ JA (08-) 2 1030194 74— 1 5040120 270~
Purtto Typ 188 (99-) 2 1030.175 70- 2 2030294 161.- 59/ 5x114.3 / Muter M12¢1.5 1 5010120 270~
2 2030.086 121.- 2 3030.042 171 Probe Typ T20/22 2 3030121 181-
2 3030.033 134.- 2 4030.043 181.- 1 5040123 270~
2 4030.297 143- DTC: P-2494/08 (55.-) 1 4840.028 240~ 67.1/5¢114.3 / Mutter M12:1.5 1 60 40.281 06—
30.086: CODE # 11 1 40 40.034 240~ 63.4/4x108 / Muter M12(1.5 1 60 40.029 253~ Puma Typ ECT 2 1030194 74~
DTC: P-803/02 (55.-) 1 50/40.035 240~ Focus Typ DNW/DAW/DBW/DBY (98-04) 2 10 30.194 74— 2 20 30.294 161.-
581/ 4498 / Schraube M12x1.25 1 60 40.382 245~ Focus Typ DB1/DN1/DA1/DFW (98-04) 2 20 30.294 161.- 2 30 30.042 171~
Purtto Grande Typ 199 (06-) 2 1030.018 63— 2 3030.042 171- 2 4030.043 181.-
Purito EVO Typ 199 (10-) DZ 10 30.590 163- 30.294: CODE # 11 2 4030.043 181.- DTC: P-440/00 (55.-) 1 48 40.028 240~
DZ 16 30.594 165- DTC: P-447/00 (55.-) 1 4840.028 240~ 63.4 /4108 / Muter M12¢1.5 1 60 40.029 253-
2 2030.082 121- 634/ 4108/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.029 253 Ranger 1 50 10.370 258
DZ 20 30.591 171.- Focus Typ DA3/DA3-RS/DB3/DM2 (05-10) _2_ 30 30.414 183.- 6x139.7 / Mutter M12¢1.5
DZ 24 30,592 175.- 1 3040.311 210~ S-Max (06-) 1 40 40494 255
DZ 28 30.593 178~ 40.311/40.312: CODE # 4 2 40130378 201~ 40494/ 40.495: CODE # 4 1 50 40495 210~
2 3030.007 134~ DTC: P-1531/05 (55.-) 1 4040.312 240~ DTC: P-2504/08 (55.-)
DZ 32 30.595 182.- 634 /50108 Mutter M12¢1.5 1 50 40.313 245~ 63.4/5x108 / Mutter M14x1.5
30.082: CODE # 11 2 3630083 143- Focus Typ DYB(11-) 2 3030414 183 Sierra 2 3030.042 160—
30.590 - 30.595: CODE # 10 1 40 40.013 245~ 1 3040311 210~ 1 48 40.028 240~
DTC: P-805/02 (55.-) 1 50 40.030 245~ 40.311/40.312: CODE # 4 2 40 30.378 201.- 63.4/ 4¢108 / Mutier M12x1.5 1 60 40.029 253~
56,6/ 4100/ Schraube M12x1.5 1 60 40.388 245~ DTC: iV, 1 40 40.312 240~
Stilo Typ 192 2 1030.175 70~ 63.4/5¢108 / Mutter M12¢1.5 1 5040313 245~ Accord 2 3030.124 181.-
2 2030.086 121.- Focus G-Max Typ DM2 (03-06) 2 3030414 183.- 64.1/4¢114.3/ Mutter M12:1.5 1 5040126 270~
2 3030083 134.- 1 30 40.311 210~ Accord Typ CL7/9, CM1/2, CN1/2 (03-) |2 10/30.361 161.—
2 4030.297 143~ 40.311/40.312: CODE # 4 2 4030378 201- 2 20 30.362 173~
1 40 40.034 240~ DTC: P-1531/05 (55.-) 1 4040.312 240~ 2 3030.363 201-
DTC: P-802/02 (55.-) 1 50 40.035 240.- 63.4/5x108 / Mutter M12¢1.5 1 50 40.313 245~ 1 30 40.364 255~
581/ 4498 / Schraube M12x1.25 1 60 40.382 245~ Fusion Typ JU2 (02-) 2 1030194 74— 2 40 30.365 214~
Ulysse 2 1030.175 70- 2 2030294 161.- 40.364: CODE #4 1 40 40.366 258-
2 3030.224 143- 2 3030.042 171 DTC: P-983/03 (55.-) 1 50 40.367 270~
58.1/5198 / Schraube M14x1.5 1 40 40.225 245~ 2 40 30.043 181.- 64.1/5114.3/ Mutter M1241.5 1 60 40.197 276.-
FORD DTC: P-867/03 (55.-) 1 48 40.028 240~ Accord Typ CU1-3, CW1-2 (08-) 2 10/30.361 161—
C-Max (07-) 2 3030414 183 63.4/4x108 / Muter M12(1.5 1 60 40.029 253- 2 2030.362 173~
1 30 40.311 210~ Galaxy Typ WGR 2 30 30.058 143- 2 30 30.363 201—
40.311/40.312: CODE # 4 2 4030378 201.- 57.1/5¢112./ Mutter Mi4x1.5 1 44 40184 244~ 1 30 40.364 255
DTC: P-1531/05 (55.-) 1 4040312 240~ Galaxy Typ WAG (06-) 1 40 40.494 255~ 2 40 30.365 214~
634 /50108 Mutter M12¢1.5 1 50 40.313 245~ 40.494 / 40.495: CODE # 4 1 50 40.495 270~ 40.364: CODE #4 1 40 40.366 258-
Cougar Typ BCV 2 1030.194 74- DTC: P-2504/08 (55.-) DTC: P-2502/08 (55.-) 1 50 40.367 270~
2 2030294 161~ 63.4/5x108 / Mutter M14¢1.5 64.1/5¢114.3/ Muter M12:1.5 1 60 40.197 276—
2 3030.042 171.- KA Typ RBT (96-08) 2 1030.194 74~ Civic, CRX Typ EG/EH6/MB 2 10,30.064 161
2 4030.043 181.- Streetka 2 2030294 161.- 2 20 30.065 171-
DTC: P-446/00 (55.-) 1 48 40.028 240.- 2 3030.042 171 2 30 30.066 181.-
63.4/4x108/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.029 253.- 2 40 30.043 181.- 56.1/4x100/ Mutter M12x1.5 1 5040.117 233~
Escort, Orion (83-90) 2 1030.194 74- DTC: P-451/00 (55.-) 1 4840.028 240~ Civic, CRX Typ ED3-9, EE8/9 2 1030.064 161.—
2 20 30.294 161.- 634/ 4108/ Mutter M12:1.5 1 60/40.029 253.- 2 20 30.065 1m.--
2 3030.042 171.- KA Typ RU (08-) 2 1030175 70- DTC: P-1788/06 (55.-) 2 30,30.066 181-
2 4030.043 181.- 2 20 30.086 121~ 56.1/4x100/ Mutter M12x1.5 1 50 40.117 233.-
1 48 40.028 240~ 2 3030.033 134.- Civic Typ EP2-4, EV1, ES9, EU7-9 2 10 30.361 161.-
634/ 4108/ Mutter M12:1.5 1 6040.029 253- 1 40 40,034 240~ 2 20 30.362 173~
Escort (91-) 2 1030.194 74- DTC: P-2122/07 (85.-) 1 50 40.035 240~ 2 3030.363 201-
2 20 30.294 161.- 58.1/ 498 / Schraube M12¢1.25 1 60/40.382 245.- 1 30 40.364 255~
2 3030.042 17— Kuga Typ DM 2 (08-) 2 3030414 183 2 40 30.365 214~
Focus: 30.294: CODE # 11 2 4030.043 181.- 1 3040311 210~ 40.364: CODE # 4 1 40 40.366 258.-
DTC: P-445/00 (55.-) 1 48 40.028 240.- 40.311/40.312: CODE # 4 2 40 30.378 203~ DTC: P-1394/05 (55.-) 1 50 40.367 270~
63.4/ 4108/ Mutter M12x1.5 1 60 40.029 253 - DTC: P-2496/08 (55-) 1 4040312 240~ 64.1/5114.3/ Mutter M1241.5 1 6040.197 276—
Explorer 1 50 40.158 276~ 634 /50108 Mutter M12x1.5 1 5040313 245~ Civic Typ FK1/2/3, FD3, FN1-3 2 1030.361 161.-
1 60 10.159 276.- Maverick 1 50 40.070 206- 2 20 30.362 173~
706/50114.3 / Mutter 112" 1 60 40.159 276.- 6¢130.7 / Mutter M12¢1.25 1 60/40.069 276.- 2 3030.363 201.-
Fiesta (81-89) 2 1030.194 74- Mondeo (93-00) 2 1030.194 74- 1 3040.364 256.-

e: System oder DZ in A rt. Nr. 30. / 40. ...) ode hl (Art.Nr. 10

** Sur une commande Type: systéme 1, 2 ou DZ en alu (Art. No. 30. / 40. ...) ou acier (Art. No. 10. ...)

2/ CHF: par axe




N — (o 2c!

[ower lech

SPURVERBREITERUNGEN

\iehicle Type/Model (Year) Type mm* 2/ CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* 2/ CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* 2/ CHF
2 40 30.365 214~ 67.1/5¢114.3 / Mutier M12¢1.5 1 60/40.281 276~ 63.4/5¢108/ Mutter M12x1 5 1 5040.372 35— |
40.364: CODE # 4 1 40 40.366 258.- Galopper 1 50 10.071 276~ XKR Coupé Typ QQ6 1 3340.278 308.- |
DTC: P-1556/06 (55.-) 1 50 40.367 270~ 6¢139.7 / Mutter M1241.5 1 6010.047 281- DTC: P-2020/07 (55.-) 1 40 40.283 308.-
64.1/5¢114.3 / Mutier M12¢1.5 1 6040.197 276.- Genesis Typ BK (11-) 2 1030.613 86— 63.4/5¢108/ Mutter M12x1.5 1 50/40.372 325.- AGEL-
CR-V Typ RD8 (02-06) 2 10 30.361 161.- 30.613: CODE #19 2 3030.121 181.- X-Type 1 33 40.278 308.- 1"50.35 mm
22080862  173-  DIC:P-3648/11 (55 15040128 270- 1 4040283 38— gyom1 Gewinde
2 3030363 201.- 67.1/5x114.3/ Mutter M12x1.5 1 60/40.281 276~ 63.4/ 5108/ Mutter M12x1.5 1 5040.372 325~ Alu (oder Stah)
1 30 40.364 255.- Gelz 2 10.30.514 74- XJB, XJS, XK8, XKR 1 50 40.154 290.- mit eingepressten
2 4030365 214- 2 3030061 181 738/5012065  Muter 120 Stahi-Gewindebiihsen
40.364: CODE #4 1 40 40.366 258.- 30.514 CODE # 19 2 40 30.062 183~ XK8, XKR Typ QEV/QDV 1 50 40.154 290.- systéme 1 filets
DTC: P-470/00 (55.-) 1 50 40.367 270~ 541740100/ Muter M12¢1.5 1 5040063 245~ DTC: P-2020/07 (55.-) avecffgu(;/gsag/f@es o
64.1/5x114.3/ Mutter M12x1.5 1 6040197 276.- 120 Typ PB (08-) 2 10/30.514 74~ 73.8/5x120.65 / Mutter 1/2"UNF emmanchées en acier
CR-V Typ RE5 (07-) 2 10 30.361 161.- 2 30 30.061 181 XK/ XKR Typ QQ6 1 33 40.278 308.-
2 20 30.362 173.- 30.514 CODE # 19 2 40 30.062 183.- DTC: P-2020/07 (55.-) 1 40 40.283 308.-
2 3030.363 201.- 541/ 4x100 / Mutter M12¢1.5 1 50 40.063 245~ 63.4/5x108 / Mutter M12x1.5 1 50 40.372 35— 5 : \
1 30/40.364 255~ 30 Typ FDH/GDH (07-) 2 10/30.613 86.— JEEP ) c (a® o
2 4030.365 214.- 2 2030.607 163~ Cherokee Typ KJ/XJ (97-07) 1 5010.048 255.- T
140140366 258- 2 30130608 | 167- DTC: P-2077/07 (55.-) ; N
40.364: CODE # 4 1 50 40.367 270~ 1 30 40.610 237 - 71.6/ 561143/ Mutter 1/2" {
64.1/5x114.3 / Mutter M12¢1.5 1 60 40197 276.- 2 40 30.609 205.- Cherokee Typ KK (07-) 1 5010.048 255.-
CR-Z Typ ZF (10-) 2 10 30.361 161.- 30.613: CODE#19 1 40 40.611 242 DTC: P-3237/10 (55.-) N )
2 20 30.362 173- 40.610/40.611/40.123: CODE # 4 1 50 40.123 2710~ 716/ 51143/ Mutter 1/2" =
2 3030363 201~ 67.1/501143/ Mutter 12415 1 6040281 269.- Commander Typ WH (06-) 1 10/30628 94 12 35 mm
1 30 40.364 255.- i40 Typ VF (12-) 2 10/30.613 86— 1 50 40.284 276.- System 1 Bolzen
2 4030365  214- 2 20130607 163~ 1 50110284 276- m‘l‘t";“‘”’gg;rse‘g“tgn
40.364: CODE # 4 1 40 40.366 258.- 2 30 30.608 187 30.628 CODE # 19 1 60 40.285 276.- Stahl-Stehbolzen
DTC:aA 1 50 40.367 270.- 1 3040610 237 - 71.6/ 5127 / Mutter 1/2" 1 6010.285 276~
64.1/6x114.3/ Mutter M12¢1.5 1 6040197 276.- 2 40 30.609 205.- Compass Typ PK (07-) 2 1030613 86.- systéme 1 boulons
Integra Type R 2 10 30.361 161.- 30.613: CODE# 19 1 40 40.611 242~ 30.613: CODE #19 2 3030496 181~ alu (ou acier)
2 2030.362 173~ 40.610/40.611/40.123: CODE # 4 1 5040.123 270~ DTC: P-3912/12 (55.-) 1 5040.123 270.- tenir s boulons
2 3030363  201- 67.1 /541143 Muter 12115 16040281 276~ 67.1/501143/ Muter 12415 16040281 276~ Civacier presse
13040364 255- X35 Typ ELH (10 2 1030613 86— Grand Cherokee Typ 788 (93-99) 15010048 255-
2 4030365 214- 2 2030607 163~ DIC: P-1918/07 (55-)
1 40 40.366 268~ 2 3030.608 187~ 716/ 5143/ Muter 1/2"
40.364: CODE # 4 15040367 270~ 13040610 237~ Grand Cherokee Typ WG/WJ/WH (99-10) |1 10 30,628 94~
64.1/5¢114.3/ Mutter M12:1.5 1 60 40.197 276~ 2 4030.609 205~ 1 5040284 276~
HR-V 1 30 40.364 255.- 30.613: CODE # 19 1 40 40.611 242~ 30.628 CODE # 19 1 5010.284 276.-
40.364: CODE #4 1 50/40.196 276.- 40.610/40.611/40.123: CODE # 4 1 5040.123 270~ DTC: P-2077/07 (55.-) 1 60 40.285 276.-
64.1/5¢114.3 / Mutter M12¢1.5 1 60 40.197 276.- 67.1/5¢114.3 / Mutier M12¢1.5 1 60 40.281 276- 71.6/5¢127 / Mutter 1/2" 1 60 10.285 276.-
Jazz Typ GD/GE/GP (02-) 2 1030.064 161.- Lantra 2 1030.613 86.- Grand Cherokee Typ WK (10-) 1 10/30.628 %.-
2 20 30.065 17.- 30.613: CODE#19 2 30 30.068 181.- 30.628 CODE # 19 1 50 40.597 276.- System 2
2 3080066 81— 601/40043/Mterhizn 5 15040480 270-  DIC:P-3308/11 (55 1 6040598 o75-  Aumithitenfitrung
56.1/4x100 / Muter M12x1 5 1 50 40117 233~ Pony (-01) 2 1030613 86— 71.6/5127 / Mutter M14x1.5 systéme 2
NSX Typ NA1 2 1030361 161.— 30.613: CODE #19 2 3030068 181~ Wrangler (-06) 1 5010048 o55—  dluavec quidage centel
2 2030454 283.- 67.1/ 41143/ Mutier M12¢1.5 1 50 40.130 270~ 71.6/5114.3 / Mutter 1/2"
2 20 30.362 173~ Santa Fe Typ SM (01-06) 2 1030.613 86.- Wrangler Typ JK (07-) 1 10/30.628 %.- Sy
2 30 30.455 283.- 30.613: CODE # 19 2 30 30.4% 181 1 50 40.284 276.- \
2 30 30.363 201.- DTC: P-808/02 (55.-) 1 5040123 2710~ 1 5010.284 276.- . \
1 30 40.364 255.- 67.1/5¢114.3/ Mutier M12¢1.5 1 60 40.281 276- 30.628 CODE # 19 1 60 40.285 276.- C (
2 4030365  214- Santa Fe Typ CM (06-) 2 1030613 86, 716150127 / Muter 112 16010285 276 | )
30.454 / 30.455: CODE # 15 1 40 40.366 258.- 30.613: CODE # 19 2 30/30.496 181.- é.:_—_,
40.364: CODE # 4 1 50 40.367 270.- DTC: P-3056/10 (55.-) 1 50 40.123 270.- Carens Il (06-) 2 1030.613 86.- { 4
VATO/ABAT /50143, Mt i2x15 16040197  276-  57.1/5143/Muterhizd5 16040281 276~  Cameval, Cesd, Pro Cesd 2 3030421 181~ 2RI 20
Prelude Typ AB/BA4/B12 2 3030066 18- Sonata 2 1030613 86.- 30.613 CODE # 19 15040128 270~ System2
561/ 44100/ Muter 121 5 15040417 233~ 30.613: CODE #19 2 3030068 181~ 67.1/5143  Muter Mi2x1 5 1 6040281 276  umithabenzentrierung
Prelude Typ BB 2 3030.124 181.- 67.1/4114.3/ Mutier M12¢1.5 1 50/40.130 270~ QOpirus, Magentis lll 2 1030613 86— systéme 2
641/ 401143 Nuter 12415 15040126 270~ Traigt Tucson 2 1030613 86 2 3030021 is1-  Aaveccentagedimoe
§2000 Typ AP1 2 1030.361 161.- 2 30/30.496 181.- 30.613 CODE # 19 1 5040.123 2710~
2 2030454 283.- 30.613: CODE # 19 1 50 40.123 270~ 67.1/5114.3 / Mutter M1241.5 1 60/40.281 276.- =
2 2030.362 173- 67.1/5¢114.3/ Mutter M12x1.5 1 60 40.281 26— Sephia 2 3030.066 181.-
2 30 30.455 283 - Veloster Typ FS (11-) 2 10/30.613 86— 56.1/4x100/ Mutter M12x1 5 1 5040117 233-
2 3030.363 201.- 2 2030.607 163.- Sorento Typ JC (02-09) 1 50 40.156 276.-
1 30 40.364 255.- 2 30 30.608 187.- 110/5x139.7 / Mutter M12x1.5 1 60 10.157 26~ |
2 40 30.365 214.- 1 30 40.610 237~ Sorento Typ XM (10-) 2 1030613 86.-
40.364: CODE #4 1 40 40.366 258.- 30.613: CODE # 19 2 40130.609 205~ 2 3030.121 181.-
30.454 / 30.455: CODE # 15 1 50 40.367 270.- 40.610/40.611/40.123: CODE # 4 1 40 40.611 242.- 30.613 CODE #19 1 50 40.123 270.-
VAT0.1/HAG4.1/ 51143/ Muter M12xt 5 1 6040197 276.- DTC: P-3902/12 (55.-) 1 5040123 270~ 67.1/5¢114.3/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.281 276.- D2 10-15mm :
Stream 1 30 40.364 255.~ 67.1/5x114.3/ Mutter M1241.5 1 60 40.281 276.- Sportage Typ JA (95-03) 1 50 40.156 276.- System 2
40.364: CODE # 4 1 50040196 276.— 110/5¢139.7 / Mutter M12x1.5 1 6010.157 276~ Alu mit Doppelzentrier-System
64.1/5¢114.3 / Mutier M12¢1.5 1 60 40.197 276.- Trooper, Gampo, Amigo 1 50 10.071 276- Sportage Il Typ JE (04-) 2 1030613 86.- DC-systéme
£x130.7/ Mutter M12x1.5 16010047 281 2 30 30421 181 alu avec double centrage
Accent 2 1030.613 86.— JAGUAR 30.613 CODE # 19 1 50 40.123 270.-
30.613: CODE#19 2 3030.068 181.- S-Type 1 3340278 308- 67.1/5¢114.3/ Mutter M12:1.5 1 60 40.281 276.-
67.1/ 61143 Mutier 12615 15040180 270~ DTC: P-1974/07 (55-) 1 4040283 308~
Coupé, S-Coupé (-01) 2 1030.613 86.— 63.4/5¢108 / Mutter M12x1.5 1 50 40.372 325- Countach LP400 2 2030579 19.-
30.613: CODE #19 2 30 30.068 181.- XJ, XJ8, XJR Typ NAW/X300, Sovereign 1 50 40.154 290~ 70.1/5¢120 / Schraube M12x1.5 2 3030.198 208.-
67.1/ 441143/ Mutter M12:1.5 1 50 40.130 210~ DTC: P-2508/08 (55.-) Diablo 2 20130579 196.- Y
Coupé Typ GK (02-) 2 1030613 86— 73.8/5120.65/ Mutter 1/2'UNF 70.1/51120/ Schraube M12x1.5 2 3030198 208~ ~Golor option
30.613; CODE # 19 2 30304%  181- XF Typ CC9 (08-) 1 33140278 | 308- Gallardo (04-) 2 1030347 94— Optonen nichtrabattihig
DTC: P-809/02 (55.-) 1 50 40.123 270.- DTC: P-4120/12 (55--) 1 40 40.283 308.- 2 22 30.348 143~ surtaxes sans remise

Hinweise Seite 6
Indications page 6

Best. DTC: Type

commande DTC: indliquer Ie no. du certificat de typg la taille des jantes avec déport, type boulon!

rosse, ET, Radschrauben-Typ angeben!

Midland AVA

rAcerreiFen | 245




1 20-35mm
System 1 Gewinde
Alu (oder Stah)
mit eingepressten
Stahl-Gewindebiichsen

systéme 1 filets
alu (ou acier)
avec douilles filetées et
emmanchées en acier

/,f"': O : !
O ©

1 20-35mm
System 1 Bolzen
Alu (oder Stahl)
mit eingepressten
Stahl-Stehbolzen

systéme 1 boulons
alu (ou acier)
tenir les boulons
en acier pressé

a0,
2 5mm

System 2
Alu mit Mittenfiihrung

systéme 2
alu avec guidage central

A5

2 10-20mm

System 2
Alu mit Nabenzentrierung

systéme 2
alu avec centrage du moyeu

DZ 10-15mm
System DZ
Alu mit Doppelzentrier-System
DC-systeme
alu avec double centrage

Optionen nicht rabattféhig
surtaxes sans remise

O;GI' EC%

SPURVERBREITERUNGEN

disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm*  No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm*  No. 2/CHF
2 3030349 152.- 1 40 40.015 240~ MX-3 Typ EC (94-98) 2 10/30.514 74~
1 40 40.011 240.- 56,6,/ 4x100 / Schraube M12x1.5 1 50 40.030 245~ 2 3030.208 165.-
1454089  245- 30,514 CODE # 19 2 4030209 175~
CODE#2 1 50 40.219 245~ 3000 GT, 3200 GT, 4200 GT, Cpé GT 2 3040027 196.- 54.1/ 4100/ Muter M12¢1.5 1 50 40.063 245-
57.1/5¢112 Schraube M14x1.5 1 6040.385 245.- Spyder GT, Grand Sport 1 44 40176 308- MX-5 Typ NA (no ABS) 2 10.30.514 74—
Murciélago 2 2030579 196.- 1 5040477 325- 30.514 CODE # 19 2 30 30.061 181-
2 3030198 208.- CODE#3 1 6040178 336.- DTC: P-565/01 (55.-) 2 4030.062 183
1 4040199 308.- 67.1/5¢108 / Schraube M14x1.5 1 7040179 345~ 54.1/4¢100/ Muter M12¢1.5 1 50 40.063 245 -
70.1/5¢120 / Schraube M14x1.5 1 50140.228 325- Grantourismo Typ 145 (04-) 2 1030.583 128- MX-5 Typ NB 2 10/30.514 74~
2 230884 185~ 2 3030208 165~
Dedra 2 10.30.175 70- 2 3430.585 205- 30.514 CODE # 19 2 4030.209 175
2 2030.086 121.- 1 44 40.586 370~ 54.1/4x100 / Mutter M12x1.5 1 50 40.063 245~
2 3030033 134.- 1 50 40.587 387 MX-5 Typ NC (06-) 2 10/30.613 86—
2 4030.297 143~ 1 60 40.588 403~ 30.613 CODE # 19 2 3030121 181.-
1 40 40.034 240.- 67.1/5x114.3/ Schraube M14x1.5 1 70/40.589 420~ DTC: P-2380/08 (55.-) 1 50 40.123 270.-
1 50 40.035 240~ Quattroporte (05-) 2 1030.583 128.- 67.1/5¢114.3/ Mutter M12:1.5 1 6040.281 276~
58.1/ 4498 / Schraube M12¢1.25 1 60 40.382 245~ 2 22 30.584 185~ MX-6 2 10/30.613 86.-
Delta Typ 831/836 2 1030175 70- 2 34 30585 205- 2 3030.121 181
2 2030.086 121.- 1 44 40.586 370~ 30.613 CODE # 19 1 5040123 270~
2 3030033 134.- 1 50 40.587 387 67.1/5x114.3/ Mutter M1241.5 1 60 40.281 26—
2 40 30.297 143~ 1 60 40.588 403~ RX-7 Typ FC 1 3010.118 98-
1 40 40.034 240~ 67.1/5x1143 / Schraube M14x1.5 1 7040.589 420~ 1 50 40.120 270~
DTC: P-1549/06 (55.-) 1 50/40.035 240.- MAZDA 59/ 5x114.3 / Muter M12¢1.5 1 5010120 270~
58.1/4x98 / Schraube M12¢1.25 1 60 40.382 245~ 121 Typ DB, Demio 2 30 30.061 181~ RX-8 Typ SE 2 1030.613 86—
Delta Typ 831/836 2 1030.175 70- 323 4-Zy1. Typ BG/BA 2 4030.062 183 30.613 CODE # 19 2 3030121 181-
Detta Integrale Evo 2 2030.086 121- 63.4 /4108 / Mutter M12¢1.5 1 50 40.063 245 - 40.123: CODE#5 1 5040123 270-
2 30 30.033 134.- 121 Typ JASM/JBSM 2 1030.194 74~ DTC: P-1124/04 (55.-) 1 60 40.281 276.-

2 4030297 121.- 2 2030294 161.- 67.1/5¢114.3/ Muter M12x1.5
1 40 40.081 240~ 2 3030.042 171- Tribute, Xedos 6/9 2 1030.613 86—
DTC: P-1549/06 (55.-) 1 5040.383 240~ 2 4030.043 181.- 2 30 30.921 181.-
581 /58 / Schraube M12x1.25 1 6040.384 245~ DTC: P-441/00 (55.-) 1 48 40.028 240~ 30.613 CODE # 19 1 5040123 270~
Delta Typ 844 (08-) 2 1030.175 70~ 63.4/4¢108 / Mutter M12x1.5 1 60/40.029 253~ 67.1/5¢114.3/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.281 276.-
2 203008 121~ 3236-2yl. Typ BA 2 1030613 86.-
2 30 30.033 134.- 2 3030121 181.- 190 Typ W201 2 1030192 78-
2 4030.297 143~ 30.613 CODE # 19 1 5040123 270~ 2 2030.088 126.-
1 40 40.034 240.- 67.1/5¢114.3/ Muter M12x1.5 1 60 40.281 276- 2 2530400 141~
DTC: P-2477/08 (55.-) 1 50 40.035 240~ 323TypBJ 2 1030514 74— 2 30 30.021 147~
581/ 4498 / Schraube M12x1.25 1 6040.382 245.- 30.514 CODE # 19 2 3030.061 181.- 2 3530401 153-
Kappa 2 3030.226 143- DTC: P-564/01 (55.-) 2 4030062 183 1 44 40.008 240~
58.1/5x108 / Schraube M12¢1.25 1 40 40.227 240.- 54.1/4x100 / Mutter M12x1 5 1 50 40.063 245~ DTC: P-324/00 (55.-) 1 50 40.304 240~
Lybra, Musa, Thema, Y, Y10 2 1030.175 70~ 2 Typ DY (03-06) 2 30 30.042 160.- 66.5/5¢112/ Schraube M12¢1.5 1 60 /40.087 245~
2 2030.086 121.- 2 40 30.043 181.- 200-300 Typ W123 2 1030192 78-
2 3030033 134.- DTC: P-806/02 (55.-) 1 50 40.028 240~ 2 20 30.088 126.-
2 4030297 143- 634/ 4108/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.029 253~ 2 2530400 141-
1 40 40.034 240~ 2 Typ DE (07-) 2 1030514 74— 2 30 30.021 147~
1 50/40.035 240.- 30.514 CODE # 19 2 30/30.061 181.- 2 3530401 153~
58.1/ 4498 / Schraube M12x1.25 1 60 40.382 245~ DTC: P-2498/08 (55.-) 2 40 30.062 183~ 1 44 40.008 240.-
Thema Typ 832 2 1030.175 70.- 541/ 4x100 / Mutter M12¢1.5 1 50 40.063 245~ DTC: P-325/00 (55.-) 1 50 40.304 240.-
2 2030.086 121.- 3 Typ BK (03-09) 2 1030613 86— 66.5/5¢112/ Schraube M12¢1.5 1 6040.087 245~
2 3030033 134.- 30,613 CODE#19 2 3030121 181.- 200-500E Typ W124 2 10.30.192 78—
2 4030297 121.- DTC: P-3906/12 (55.-) 1 5040123 210~ 2 20 30.088 126.-
1 40 40.081 240.- 67.1/5x114.3/ Mutter M1241.5 1 60/40.281 276.- 2 25 30.400 141~
1 5040.383 240.- 3TypBL (09 2 1030613 86— 2 3030.021 147
58.1/5x98 / Schraube M12¢1.25 1 60 40.384 245~ 30.613 CODE#19 2 3030121 181.- 2 35 30.401 163-
Zeta 2 1030175 70- DTC: P-3906/12 (55.-) 1 5040123 270~ 1 44 40008 240~
2 2030.086 121.- 67.1/5114.3/ Muter M12x1.5 1 60 40.281 276~ DTC: P-327/00 (55-) 1 50 40.304 240~
2 3030.083 134~ 56 2 1030.613 86.— 66.5/5¢112/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.087 245~
2 4030297 121.- 2 30380121 181.- A-Class Typ W168 2 1030.192 78-
58.1/548 / Schraube Midx1.5 1 40/40.255 245.- 30.613 CODE#19 1 5040123 270~ 2 2030.088 126.-
i o0 d0zer. 716 2 a0 -
Evoque Typ LV (10-) 140 40494 2565~ 626 Typ GE/GEA 2 3030121 181.- 2 3030.021 147-
40.494 / 40.495: CODE # 4 1 50/40.495 270.- 1 5040123 210~ 2 3530401 153
DTC: P-3642/11 (85.-) 67.1/5¢114.3/ Muter M12x1.5 1 60 40.281 276- 1 44 40.008 240~
634 /50108 Mutter M14x1.5 626 Typ CC/GD/GV 1 3010.118 98- DTC: P-316/00 (55.-) 1 50 40.304 240~
Discovery Typ LA (04-) 1 40 40.612 298.- 929 Typ HC 1 5040120 270~ 66.5/5¢112./ Schraube M12¢1.5 1 6040.087 245
1 50 40.290 276.- 59/ 51143/ Mutter M12¢1.5 1 5010.120 270.- A-Class Typ W169 2 1030.192 78-
72.6/5x120/ Mutter M14¢1.5 1 60 40.291 276.- B2500 1 50 10.071 26— 2 20 30.088 126.-
Freelander Typ LN (98-06) 1 6040.197 276~ 641397 1 60 10.047 281— 2 25130.400 14—
64.1/5¢114.3 / Mutter M12x1.5 CX-5Typ EK (12-) 2 1030613 86— 2 30 30.021 147.-
Range Rover Typ LM (02-) 1 40 40.612 298.- 30.613 CODE#19 2 3030121 181.- 2 3530401 153 -
1 50 40.290 276.- DTC: P-4031/12 (55.-) 1 5040123 210~ 1 44 40.201 240~
72.6/5x120/ Mutter M14¢1.5 1 60 40.291 276.- 67.1/5x114.3/ Mutter M1241.5 1 60/40.281 276.- 1 50 40.231 270.-
Range Rover Sport Typ LS (05-) 1 40 40.612 298.- CX-7 2 1030.613 86.— 66.5/ 5112/ Schraube M14x1.5 1 60 40.232 270~
DTC: P-2453/08 (55.-) 1 60 /40.291 276.- 2 3030121 181.- A-Class Typ W176 (12-) DZ 10 30.533va 148
726/ 5120/ Mutter Mi4¢1 5 1 60 40.291 276.- 30.613 CODE # 19 1 5040123 210~ 2 10130192/ 78—
67.1 511143/ Nutlr 12415 1 60140281 276~ DZ 1630.534s 168~
Lexus 2 3030.146 181.- MPV 2 1030613 86— DZ 20 30535  168.—
60.1/5x114.3 / Mutter M12¢1.5 1 5040.148 270.- 2 3030121 181 2 20300881 126
LOTUS 30.613 CODE#19 1 5040123 270~ DZ 24 30536va  168-
Hise 2 3030.007 134~ 67.1/5¢114.3/ Mutter M12x1.5 1 60/40.281 276.- 2 2530.400 vasha 141~




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year)

Variante VA:
30.633-535: CODE # 18
DTC: P-4047/12 (85.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

Type mm* No. 2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF

147~
163~
240~
240~
240~
270~
270~
268~

141~
168.-
147~
153~
240~
240~
245~
78~

Bl lw
EES

30314/30.315: CODE # 15
DTC: P-556/01 (5.
66.5/5x112 / Schraube M12x1.5
CLK-Class Typ W208

B-Class Typ W45 (05-11)

66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

78~
126.-
141~
147~
153~
240~

126~
141~
147~
153~
240~
240~
245~

78~

no -~ |
RISSEEEE

w
>

DTC: P-319/00 (5.
66.5/5x112 / Schraube M12x1.5
CLK-Class Typ W209

B-Class Typ W246 (1)

30.533-535: CODE # 18
DTC: P-3888/12 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

147~
126~
141~
168~
147~
153~

BEESEE

n>
5

30.314/30.315: CODE # 15
DTC: P-556/01 (55.-)

66.5/ 5112/ Schraube Mi241.5
CLS-Class Typ W218 (10-)

w
B

tla
BE

C-Class Typ W202

DTC: P-319/00 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M12x1.5

30.314/30.315: CODE # 15
DTC: P-3514/11 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5
CLS-Class Typ W219 (04-10)

w

SRS -~ o
BESISEEE

C-Class Typ W203

30.314/30.315: CODE # 15
DTC: P-556/01 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M12¢1.5

DRSS | B
EISEISEE

30.314/30.315: CODE # 15
DTC: P-2510/08 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5
E-Class Typ W210 (95-)

w
B8

C-Class Typ W204

Variante VA:
30.533-30.536: CODE # 18
DTC: P-2126/07 (55.-)

66.5 /56112 Schraube M14x1.5

DTC: P-322/00 (5.
66.5/5x112 / Schraube M12x1.5
E-Class Typ W21 (02-)

n

(<2
BES5EE

w n
> 132

30.314/30.315: CODE # 15

CL-Class Typ W215 (99-05)

DTC: P-317/00 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

DTC: P-890/03 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5
E-Class Typ W212 (09)

[S*RIS) o
BS5EE

o

CL-Class Typ W216 (06-)

30.314/30.315: CODE # 15
DTC: P-3510/11 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

n

EISEE

Variante VA:
30.533-536: CODE # 18
DTC: P-2653/09 (65.-)
66.5 /5¢112./ Schraube M14x1.5
E-Class Typ W207 (10-)

w w
> S

CLC-Class Typ W203

w [P [po | = o[ oo wro(ro P ro | = | = | = o | oo lwlw | ro|nno | = o1 | oo |w [poro | = o[ lw|w | no|no || = o | oo o |wnonno | = o[ lw|w no|no || = o | oo e rono | = o1 | oo |wo|w (ro
S| S| S|o S| RO S|o o~ oo oo S|E|GS IS |a|o|o|o S|E |5 S |G| S|o S|IR|G S S |la|lo|o|o S|E | S IS |a|o|o|o I=1EStaii=li=lsli === S|E |G S| a|o| o S|E | S IS |G

LSEIS) o
SISSEIE

Vehicle Type/Model (Year)

DTC: P-3054/10 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

SPURVERBREITERUNGEN

Type mm* No. 2/CHF

240~
270~
2710~

G-Class Puch Typ 460/461/463

84.1/5¢130 / Schraube M14x1.5

276~

o |
S|~

GL-Class Typ 164

66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

18- System 1 Gewinde
126 Alu (oder Stahl)
141~ mit eingepressten
147~ Stahl-Gewindebiichsen

153~ systéme 1 filets
45— alu (ou acier)

- avec douilles filetées et
20= emmanchées en acier

270~
270~
2710~

GLK-Class Typ W204 (08-)

DTC: aA.
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

78~
126~
147~
163~
245~
270~
2710~

System 1 Bolzen

M-Class ML Typ 163 (98-05)

M-Class ML Typ 164 (05-)

DTC: P-296/00 (55.-)
66.5 /512 / Sohraube M14x1.5

Alu (oder Stahl)
mit eingepressten
Stahl-Stehbolzen

systéme 1 boulons
alu (ou acier)
tenir les boulons
en acier pressé

M-Class ML Typ 166 (11-)

DTC: P-3670/11 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M14x1.5

System 2
Alu mit Mittenfiihrung

systéme 2
alu avec guidage central

R-Class Typ W251 (06-)

66.5/5¢112 / Schraube M14x1.5

S-Class Typ W126 (79-91)

DTC: P-326/00 (55.-)
66.5/5x112 / Schraube M12x1.5

— o[ wrono | = oo | oo |wrono [ = oo | oo |w [ror | = oo [ e |wno| = oo | oo |w (re
o SSRGS |a|S|o SSRGS |a|S|o SO |R |G| S |G| S|o = =2ESS=1=1=} SIS |E|dS|a

System 2
Alu mit Nabenzentrierung

systéme 2
alu avec centrage du moyeu

S-Class Typ W140 (91-98)

DTC: P-323/00 (55.-)
66.5/5¢112/ Schraube M14¢1 5

S-Class Typ W220 (98-05)

DTC: P-317/00 (55.-)
66.5/5¢112/ Schraube M14¢1 5

System DZ
Alu mit Doppelzentrier-System
DC-systéme
alu avec double centrage

S-Class Typ W221 (05-)

Optionen nicht rabattféhig
surtaxes sans remise

N[ o | = o | oo w [rono [ = o | oo e rono | = o | oo w [ro
=== S| R |G S|a|oS| o SR G S| a|S|o S|E || S|S

Indications page 6

commande DTC: indiquer Ie no. du certificat de type, Ia taille des jantes avec déport, type boulon!

land gWa  r&ocCrreiren | 247




=
1 20-35mm
System 1 Gewinde
Alu (oder Stah)
mit eingepressten
Stahl-Gewindebiichsen

systéme 1 filets
alu (ou acier)
avec douilles filetées et
emmanchées en acier

1 2035mm
System 1 Bolzen
Alu (oder Stahl)
mit eingepressten
Stahl-Stehbolzen

systéme 1 boulons
alu (ou acier)
tenir les boulons
en acier pressé

25mm’

System 2
Alu mit Mittenfiihrung

systéme 2
alu avec guidage central

St

-
J

__/‘*

).
2 10-20mm
System 2
Alu mit Nabenzentrierung

systéme 2
alu avec centrage du moyeu

Dz 10-45mm
System DZ
Alu mit Doppelzentrier-System
DC-systeme
alu avec double centrage

' 4
Bolor opmn
Optionen nicht rabattféhig
surtaxes sans remise

disques élargisseurs

Type mm* 2/ CHF Viehicle Type/Model (Year) Type mm* 2/ CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* 2/ CHF
2 3030315 168.— 1 44 40.201 245~ 67.1/5¢114.3/ Muter M12x1.5 1 60 40.281 276-
2 30.30.021 147 - DTC: P-329/00 (55.-) 1 50 10.231 270~ Pajero Typ L040, V20, L300 4WD 1 50 10.071 276-
2 3530401 153~ 66.5/5¢112./ Schraube M14x1.5 1 60 10.232 270~ Pajero Typ L200 CODE # 7 1 60 10.047 281-
30.314/30.315: CODE # 15 1 44 40.201 240~ V-Class Vito Typ 639 (03-) 2 1080192 78— 6x130.7 / Mutter M12¢1.5
DTC: P-2801/09 (55.-) 1 50 40.231 270~ 2 2030.088 126- Pajero Typ V60 10.337: CODE # 14 1 50 10.337 206-
66.5/5x112/ Schraube M14x1.5 1 60 40.232 270~ 2 25 30.400 141~ 67.1/6x139.7 / Mutter Mi2¢1.5 1 6010.338 281-
SL-Class Typ W107 (72-89) 2 30 30.021 147~ 2 3030.021 147 Space Waggon, Space Star 2 1030.613 86.-
2 35 30401 153.- 2 3530401 153~ Space Runner, Sport Wagon 2 3030.4% 181.-
1 44 40.008 240~ 1 44 40.201 245~ 30.613: CODE#19 1 5040123 270~
DTC: P-320/00 (55.-) 1 50 40.304 240~ 1 50 10.231 270~ 67.1/5¢114.3/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.281 276—
6.5/ 5112/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.087 245~ 66.5/5¢112/ Schraube M14¢1.5 1 60 10.232 270.-
SL-Class Typ R129 (89-01) 2 1030.192 8- 100NX 2 3030.131 181-
2 2030.088 126.- MGF 2 3030222 181.- 50.1/4x100/ Mutter M12x1.25 1 5040133 245~
2 25 30.400 14~ 57/ 4495 / Muter M12x1.5 2008X Typ S13 2 1030.615 86.-
2 3030021 147 - 30.615: CODE #19 2 3030.134 181.-
2 3530401 153.- Countryman Typ UKL-X (10-) 2 1030.038 91— DTC: P-2647/09 (55.-) 1 50 40.136 270~
1 44 40.008 240.- 2 2030.200 126.- 66.1/4x114.3/ Mutter M12¢1.25
DTC: P-3504/11 (55.-) 1 50 40.304 240~ 2 2530397 141- 200SX Typ S14 2 1030.615 86.—
66.5/5¢112./ Schraube M12x1.5 1 60 40.087 245~ 2 3030.010 143~ 30.615: CODE # 19 2 3030.137 181-
SL-Class Typ R230 (01-) 2 1030.192 78— 2 3530398 173~ DTC: P-1554/06 (55.-) 1 50 40.139 270~
2 2030314 147 .- 1 40 40.506 268— 66.1/5¢114.3/ Mutter M12:1.25 1 60 40.451 294~
2 2030.088 126- 145 40.507 268 280/3002X Typ Z31 2 1030.615 86—
2 2530400 141.- 1 50 40.508 268 30.615: CODE#19 2 3030.137 181.-
2 3030315 168.- DTC: aA. 1 60/40.509 274~ 66.1/5¢114.3 / Mutter M12¢1.25 1 50/40.139 270.-
2 30 30.021 147- 72550120 Schraube M14x1.25 1 70/40.510 2718.- 1 60 40.451 2%4.-
2 3530401 153- One Typ RA/B/C/D/E/FH (01-05) 2 1030.327 74— 300ZX Typ 232 2 1030.615 86.—
30.314/30.315: CODE # 15 1 44 40.201 240~ Cooper Typ RA/B/C/D/E/F/H (01-05) 2 22 30328 121.- 30.615: CODE #19 2 3030.137 181.-
DTC: P-1913/07 (55.-) 1 50/40.231 270.- 2 3030329 134~ 40.450: CODE # 4 1 40 40.450 270~
66.5/5¢112/ Schraube M14x1.5 1 60 40.232 270~ DTC: P-759/02 (55.-) 1 4040.330 24~ DTC: P-1327/05 (55.-) 1 50 40.139 270~
SL-Class Typ R231 (12-) 2 1030.192 78- 56.1/4x100 / Schraube M12x1.5 1 50 40.331 224~ 06.1/51114.3 Mutter M12x1.25 1 6040451 294~
2 2030088 126- QOne, Cooper Typ N/R56 (06-) 2 1030.327 74— 3507 Typ 233 2 10.30.615 86.—
2 2530400 141.- Works, JWG Typ N/R56 (06-) 2 2230328 121- 30.615: CODE # 19 2 3030.137 181.-
2 3030021 147 - 2 3030329 134~ 40.450: CODE # 4 1 40 40.450 270~
2 3530401 153- 140 40.459 240~ DTC: P-1085/03 (55.-) 1 50 40.139 270~
1 44 40.201 240~ DTC: P-759/02 (55.-) 1 50 40.460 258 66.1/5¢114.3/ Mutter M12x1.25 1 60 40.451 294~
DTC: P-3900/12 (55.-) 1 50 40.231 270~ 56,1/ 4¢100./ Schraube M14x1.25 1 60 40.461 258~ 370Z Typ 234 2 1030.615 86—
665/ 54112/ Sevaube 1415 16040282 270~ 30.615: CODE # 19 2 3030137 181
SLK-Class Typ R170 (96-04) 2 1030.192 8- 3000GT, Carisma 2 1030613 86— 40.450: CODE # 4 1 40 40.450 270~
2 2030.088 126.- 2 30 30.4% 181.- DTC: P-2698/09 (55.-) 1 50 40.139 270~
2 25 30.400 141~ 30.613: CODE#19 1 5040123 270~ 66.1/5¢114.3 / Mutter M12:1.25 1 6040451 294-
2 30 30.021 147 - 67.1/5¢114.3 / Mutier M12:1.5 1 60 40.281 276 Almera, Micra Typ K10/11, Sunny Typ N14 2 30 30.131 181.-
2 35 30401 153.- Colt Typ CJO/CAO (96-) 2 30 30.066 181 591/ 4x100 / Mutter M12x1.25 1 50 40.133 245~
1 44 40.008 240.- 56,1/ 4¢100/ Mutter M12¢1.5 1 50 40.117 233~ Almera Tino, Maxima 2 1030.615 86.-
DTC: P-321/00 (55.-) 1 50 40.304 240~ Cott Typ 230 (04-) 2 1030613 86— 30.615: CODE #19 2 3030.137 181.-
66.5/5¢112/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.087 245~ 30.613: CODE#19 2 3030.068 181.- 1 50 40.139 270~
SLK-Class Typ R171 (04-10) 2 1030.192 78~ 67.1/4x114.3 / Mutter M12¢1.5 1 5040.130 270.- 66.1/5x14.3 / Mutter M12¢1.25 1 60 40.451 294.-
2 2030314 147 .- Eclipse 2 1030.613 86— GT-RTyp R35 2 1030.615 86.—
2 2030.088 126- 2 30 30.4% 181.- 2 3030.137 181.-
2 25 30400 141.- 30.613: CODE#19 1 50 40.123 270~ 30.615: CODE #19 1 40 40.450 270~
2 3030315 168.— 67.1/5¢114.3/ Muter M12x1.5 1 60 40.281 276- DTC: P-2807/09 (55.-) 1 50 40.139 270~
2 30 30.021 147~ 1200/300 1 50110.071 276.- 66.1/5114.3/ Mutter M1241.25 1 60 40.451 294~
2 3530401 153.- 6¢130.7 / Mutter M12:1.5 1 60 10.047 21— Juke Typ F15 (10-) 2 10.30.615 86.—
30.314/30.315: CODE # 15 1 44 40.008 240~ Lancer Typ CAO/CAOW (92-02) 2 3030.066 181.- 30.615: CODE # 19 2 3030.137 181-
DTC: P-1353/05 (55.-) 1 50 40.304 240~ 56.1/4¢100/ Mutter M12:1.5 1 50 40.117 233~ 40.450: CODE # 4 1 40 40450 270~
66.5 /56112 Schraube M12x1.5 1 60 40.087 245~ Lancer Typ CSO (03-) 2 1030613 86— DTC: P-3338/11 (65.-) 1 50 40.139 270~
SLK-Class Typ R172 (11-) 2 1030.192 8- 30.613: CODE#19 2 3030.068 181.- 66.1/5¢114.3/ Mutter M12¢1.25 1 60 40.451 294~
DZ 10 30,533 148.- 67.1/4¢114.3/ Mutier M12x1.5 1 50 40.130 270~ Micra K12 (03-10), K13 (10-) 2 1030.099 70~
DZ 16 30.534 168.— Lancer incl. Rallyart Typ CYO (07-) 2 1030613 86— 2 3230.023 134-
DZ 20 30.535 168.— 30.613: CODE#19 2 3030.4% 181.- 1 4040.183 240~
DZ 24 30.536 168.— DTC: P-2803/09 (55.-) 1 5040123 270~ 1 50 40.036 245~
2 2030.088 126- 67.1/5x114.3/ Mutter M12¢1.5 1 60 40.281 276 60.1/ 4x100/Schraube M12x1.5 1 60 40.305 245
2 25 30.400 141.- Lancer Evo VIVII Typ CT9A (-04) 2 1030.613 86.— Murano 2 10.30.615 86.-
2 3030021 147 - 2 3030.49% 181.- 30.615: CODE#19 2 3030.137 181-
Variante VA: 2 3530401 153.- 30.613: CODE#19 1 5040123 270~ 1 50 40.139 270~
30.533-536: CODE # 18 1 44 40.201 240.- 67.1/5¢114.3/ Mutier M12¢1.5 1 60/40.281 276 66.1/5¢114.3 / Mutter M12¢1.25 1 60/40.451 294~
DTC: P-3512/11 (55.-) 1 50 40.231 270~ Lancer Evo VIl / IX Typ CTO/CZ0 (04-08) 2 10 30.613 86— Navara 1 5040419 270~
66.5/5x112/ Schraube Mi4x1.5 1 6040.232 270~ 30.613: CODE #19 2 3030.496 181.- 66.1/6x114.3/ Mutier M12x1.25 1 60 40.420 278~
SLS Typ 197 (10+) 2 1030.192 78- DTC: P-1558/06 (55.-) 1 50 40.123 270~ Pathfinder | (-05), Pick Up 1 50 40.070 276-
2 2030088 126- 67.1/65x114.3/ Mutter M1241.5 1 60 40.281 276.- 6139 7 / Mutter M12x1.25 1 60 40.069 276
2 2530400 141.- Lancer Evo X Typ CZ0 (08-) 2 1030613 86— Pathfinder Il (05-) 1 5040419 270~
2 3030021 147.- 30.613: CODE#19 2 3030.49% 181.- 66.1/6¢114.3/ Mutter M12¢1.25 1 60 40.420 278~
2 3530401 153.- DTC: P-2492/08 (55.-) 1 5040123 270~ Patrol Typ Y60 1 50 40.070 206-
1 44 40.201 240.- 67.1/5x114.3/ Mutter M1241.5 1 60/40.281 276 6¢139.7 / Mutter M12¢1.25 1 60 40.069 276—
DTC: aA. 1 50 40.231 270~ QOutlander Typ CUOW (03-08), Pinin 2 1030.613 86— Primera 2 1030.615 86.—
66.5/ 56112/ Schraube M14x1.5 1 60 40.232 270~ 30.613: CODE#19 2 30 30.4% 181.- 30.615: CODE #19 2 3030.134 181.-
V-Class Vito Typ 638 (96-03) 2 1030.192 78- 1 50 40.123 270~ 66.1/4x114.3/ Mutter M12x1.25 1 50 40.136 270~
2 2030.088 126.- 67.1/5¢114.3/ Mutier M12x1.5 1 60 40.281 276- Qashaai Typ J10 2 1030.615 86.—
2 2530400 141.- Qutlander Typ CWO (07-12) 2 1030613 86— 30.615: CODE #19 2 3030.137 181.-
2 30.30.021 147- 2 3030.49% 181.- 40.450: CODE # 4 1 40 40.450 270~
2 3530401 153- 30.613: CODE#19 1 5040123 210~ DTC: P-2136/07 (55.-) 1 50 40.139 270~

** sur une commande Type: systéme 1, 2 ou DZ en alu (Art. No. 30. / 40. . )au acier (Art. No. 10. . )

* mm: par axe

2/ CHF: par axe




Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF
66.1/4x114.3 / Mutter M12¢1.25 1 60 40.451 294.- 1 5040171 240.- 65.1/5x110/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.380 245~
Temano 1 50 40.070 276~ 65.1/5¢110/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.380 245~ Tigra (95-00) 2 1030.018 63—
6¢139.7 / Mutier M12¢1.25 1 60 40.069 276.- Campo, Frontera A/ B 1 5010.071 276- Tigra Typ X-C (04-08) 2 2030.082 121-
X-Trail 2 1030.615 86.— 6¢139.7 / Mutter M12¢1.5 1 6010.047 281- 2 30 30.007 134.-
2 3030137 181.- Corsa A 2 10130.018 63.- 2 36 30.083 143~
30.615: CODE #19 1 5040139 210~ 2 2030082 121~ 14040008 2%6- syemt Gewinde
66.1/5x114.3/ Mutter M12x1.25 1 60 40.451 294~ 2 30.30.007 134.- DTC: * P-314/00 (55.-) 1 50 40.030 245~ Alu (oder Stah)
2 36/30.083 143~ 56.6/ 4100 / Schraube M12x1.5 1 60 40.388 245~ mit eingepressten
Agila (00-07) 2 1030018 63— 1 4040013  245-  VectraB 4-holss 2 1030018 74— Steh-Genindebichsen
2 2030082 | 121- DTC: P-332/00 (55.-) 1 50140030 | 245- 2 2030082 | 121- systéme 1 filets
2 3030.007 134~ 56,6/ 4100/ Schraube M12x1.5 1 6040388 245~ 2 30/30,007 134— alu (ou acier)
- ... s avec douilles filetées et
2 36 30.083 143~ Corsa B 2 1030.018 63.- 2 36 30.083 143~ emmanchées en acier
1 40 40.013 245~ 2 2030.082 121- 1 40 40.013 245~
1 50 40.030 245~ 2 3030.007 134- 1 5010.030 206.-
56,6/ 4x100/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.388 245~ 2 36 30.083 143- DTC: P-333/00 (55.-) 1 50 40.030 245~
Agila Typ H-B (08-) 2 1030.514 74~ 1 4040.013 245~ 56,6/ 4x100/ Schraube M12x1.5 1 60 40.388 245~
2 2030.404 141.- DTC: P-314/00 (55.-) 1 50 40.030 245~ Vectra B 5-holes 2 1030.193 78—
2 3030432 153.- 56.6/4x100/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.388 245~ 2 1630322 160.-
2 40 30433 169.- Corsa G * 2 1030.018 63— 2 2030295 121.-
DTC:aA 1 40 40.515 240.- Meriva 2 2030.082 121- 2 32 30.024 147~
54,1/ 4x100/ Schraube M12¢1.5 1 50 40.434 240.- 2 3030.007 134.- 1 40 40.025 240~
Antara Typ L-A (06-) 1 40 40.553 258.- 2 36 30.083 143~ DTC: P-353/00 (55.-) 1 50 40171 240.-
40.553: CODE #4 1 50 40.554 270.- 1 4040.013 245~ 65.1/5x110/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.380 245~
DTC: P-2935/10 (55.-) 1 60 40.458 278.- DTC: * P-805/02 (55.-) 1 50 40.030 245~ Vectra G 2 1030.193 78— System 1 Bolzen
70.1/5¢115/ Mutter M12x1.5 56,6/ 4x100 / Schraube M12¢1.5 1 60 40.388 245~ 2 1630322 160.- m‘}:‘gﬁg;;ﬁgn
Ascona / Manta B / Kadett C 15040012 240-  CorsaDTyp S-D (06 4-hole 2 1030018 63- 2 32030024 147- Siah-Stahboloen
57.2/4x100 / Mutter M1241.5 DZ 1030.590 163~ 30.322: CODE #13 1 40 40.025 240.-
AstraF 10130.018 63~ DZ 16/30594 165~ DTC: P-944/03 (55 15040071 240~ systéme 1 bouions
20130.082 121~ 2 20 30.082 121~ 65.1/5x110/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.380 245~ alu (ou acier)
3030007  134- DZ 20/30.591 17- Signum 2 1030193 78— tenir les boulons
3630083 143~ DZ 2430592 175~ 2 1630322 160~ i acir presse
40 40.013 245~ DZ 28 30.693 178 2 3230.024 147 - .
DTC: P-330/00 (55.-) 50 140,030 245~ 2 3030.007 134- 30.322: CODE #13 1 40 40.025 240~ A,“' C}) \\
56,6/ 4100/ Schraube M12¢1.5 60 40.388 245.- DZ 32 30.595 182.- DTC: P-944/03 (55.-) 1 50/40.171 240.- Vi
Astra G 4-hole 10 30.018 63.- 30.082: CODE # 11 2 36 30.083 143~ 65.1/5¢110/ Schraube M12x1.5 1 60 40.380 us- | /
20 30.082 121.- 30.590 - 30.595: CODE # 10 40 40.013 245~ ZafiraA/B 2 1030.193 78- | | &
3030.007 134.- DTC: P-2649/09 (55.-) 50 40.030 245~ 2 1630.322 160.- '_ /
36 30.083 143~ 56.6/ 4100/ Schraube M12¢1.5 60 40.388 245~ 2 32 30,024 147~ > o
4040013 245- Corsa D incl. OPC Typ $-D (06-) 5-hole 10/30.193 78- 140140025  240- (_ A Qi
DTC: P-1387/05 (55 5040080 | 245- 16130822 | 160—  DTC:P-1529/05 (55 15040071 os0— 2SN
56.6. 44100 /Schraube M12¢1.5 60 40.388 A5~ 32.30.024 147~ 5.1 /54110 / Schvaube M12¢1.5 1 60 40.380 245~ System 2
Astra 6 5-ole 1030198 78— 4040055 | 240- Au it Witenfihrung
16 130.322 160.- DTC: P-2649/09 (55.-) 50 140.171 240~ 106 10130.193 78~ 5}’5";”"92
200024 47— et /san0/Siane iz s 6040380 245- 003029 21— dvavecquisage centil
30.322: CODE# 13 40 40.025 240.- GT Typ KR (07-) 10130.687 168.- 30 30.084 147.-
DTC: P-1385/05 (55.-) 50 40.171 240.- 30.537/30.538 / 30.539: CODE # 4 32 30638 198.- 40 40.054 240.- =
65.1/5¢110/ Schraube M12¢1.5 60 140.380 245~ 40.540 / 40.541: CODE # 16 40 30539 216.- DTC: P-2030/07 (55.-) 13"-15" 50 40.392 240.- { \
AstraH 10130.193 78— 40 40.540 256 DTC: P-2031/07 (55.-) 16"-17" 60 40.620 258 —_
16 30.322 160.- 65.1/5¢110/ Mutter Mi2¢1.5 50 40.541 258.- 65.1/ 4108/ Schraube M12x1.25 70 40.621 278~ C / '\ 0
32030004 47— Insignia Typ 0G-A (08-) 1030542 9- 107 (05) 1030514 u- \—/)
30.322: CODE# 13 40 40.025 240.- 20130.543 148.- 20 130.431 143 - 3 c
DTC: P-1984/07 (55-) 50 40.171 240.- 30.542: CODE # 17 30 30.544 168.- 30/30.432 153.- { 4
65.1/5610/ Strate 1205 60380 | 245-  40.545/40.546/ 40547 CODE # 4 040545 245~ 030433 1go-  FO2020mm
Astra 1.4T/1.3CDTI Typ P-J (09) 10.30.560 160~ DTC: P-2815/09 (55.-) 5040546 256- DTC: P-1535/05 (55.-) 4040515 240- System2
24 30.561 178~ 67 /5120 / Mutter M14x1.5 60 40.547 268.- 541/ 4100/ Schraube M12x1.5 50 40.434 240.- A mit Nabenzentrierung
3030562  214- Kadett E 1030018 63~ 1007 Typ K (05-) 1030198 78— systéme 2

2 08029 14— alu avec centrage du moyeu

3030088 147
40140054 240~
60140620 258~
7040621 218~
1030198 78~
20302% 121~ \ 4
3030088 147 N
40140054 240~ () () { ]

50 40.392 240~

36 30,563 223~
40 30.564 232-
40 40.565 249~
50 40.566 257 -
60 40.567 267 -
10 30.558 160.- 56,6/ 4x100 / Schraube M12¢1.5
24 130,556 178.- Omega A, Senator
30 30,557 214~
36 30,658 223~
40 30.559 232~
40 40.553 258.-

20/30.082 121-
3030.007 134~
36.30.083 143-
40 40.013 245~
50 40.030 245~
60 40.388 245~ 65.1/ 4108/ Schraube M12x1.25
10/30.193 78- 205 (83-98)
16/30.322 160.-
32 30.024 147 -
40 40.025 240~
5040171 240~

DTC: P-2821/09 (55.-)
56.5/5¢105 / Mutter M12¢1.5
Astra 1.6T/1.7/2.0CDTI Typ P-J (09-)

=N P[P = = = (N[RN[R [ — [ = | = [N [N (AR [R [ — (= [ = R[N R[N [N | — | = [ =[PP [R [ — [— | = [P [R[N | — = [ = [P N [P [ R [ — [— | — [N [N N [N
== N (AR [ = (PO (P[P [ = [P [P [ = [ = [ = RO (R [R [ = (= (= RO [P [N [R [ = [ = (= (R (P[P [ = (= (R (R [Ro|[—= = [= [N R (R [ = (= (=

PR FE O FNCY) RO Y PR R FREY) 'CY) IPNCY PSP PRI RS DR R NS N (R DR JRP) P RCS FNCY ) PR DR RS R N FNCY) R ) pr) PP 1Y FRCY 'Y

DTC: P-2821/09 (55.-) 50 40.554 270~ 65.1/ 510/ Schraube M12¢1.5 60 40.380 245~ 60 40,620 258.- System 2
70.1/5115/ Mutter 12315 60 40,555 270~ Omega B (-10.99) 10130.193 78~ 65.1/4x108/ Sohraube M12x1.25 70 40621 278~ py mit Doppelzentrie-System
Calibra / Vectra *, Meriva 4-hole 1030.018 74- DTC: P-351/00 (55.-) 32 30.024 147 206 (98-) 10/30.193 78- De-systéme
20 30.082 121~ 65.1/5¢110/ Schraube M12¢1.5 40 40.025 240~ 20/30.295 121- al avec double centrage
30 30.007 134.- Omega B (11.99-) 10/30.193 78— 3030.084 147.-
36 30.083 143.- 16/30.322 121- 40 40.054 240.-
40 40.013 245.- DTC: P-351/00 (55.-) 32 30.024 147 50 40.392 240.-
DTC: * P-315/00 (55.-) 50 40.030 245~ 65.1/5¢110/ Schraube M12¢1.5 40 140.025 240~ DTC: P-1253/04 (55.-) 60 40.620 258 -
56,6/ 4100/ Schraube M12¢1.5 60 40.388 245~ Speedster 1030193 78— 65.1/ 4108 / Sohraube M12x1.25 70 40.621 278~
Calibra / Vectra / Meriva 5-hole 10/30.193 78- 16/30.322 160.- 207 Typ W (06-) 10/30.193 78-
2030295 121- 32 30.024 147 20/30.295 121-
32 30.024 147.- 30.322: CODE#13 40 40.025 240~ 3030.084 147.- Optionen nicht rabattfahig
40 40.025 240.- DTC: P-1750/06 (55.-) 5040171 240~ 40 40.054 240.- surtaxes sans remise

Indications page 6 commande DTC: indiquer le no. du certificat de type, Ia taille des jantes avec déport, fype boulon! gl h{ldland AvA ( éd(ﬂrimf‘?ani ren 249




System 1 Gewinde
Alu (oder Stah)
mit eingepressten
Stahl-Gewindebiichsen
systéme 1 filets
alu (ou acier)

avec douilles filetées et
emmanchées en acier

! » /;' Ol
O ©
o 1a%m

System 1 Bolzen
Alu (oder Stahl)
mit eingepressten
Stahl-Stehbolzen

systéme 1 boulons
alu (ou acier)
tenir les boulons
en acier pressé

¥ 1)

Sy
004

System 2
Alu mit Mittenfiihrung

systéme 2
alu avec guidage central

System 2
Alu mit Nabenzentrierung

systéme 2
alu avec centrage du moyeu

- bz iodsmm |

System DZ
Alu mit Doppelzentrier-System
DC-systéme
alu avec double centrage

Optionen nicht rabattféhig
surtaxes sans remise

disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm*  No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm*  No. 2/CHF
1 50/40.392 240.- 2 2030295 121.- DTC: P-281/00 (55.-) 1 6040456 369.-
DTC: P-1871/06 (55.-) 1 60 40.620 258.- 2 30 30.084 147~ 715/5¢130 / Schraube M14x1.5 1 7040457 32—
65.1/4x108 / Schraube M12x1.25 1 70 40.621 278~ 1 40 40.054 240~ Boxster Typ 987 (04-11) 2 10302051  133-
208 Typ C (12-) 2 1030.193 8- 1 50 40.392 240~ 2 20 30.205 160.—
2 203029 121.- 1 60 40.620 258- 2 30 30.206 169.-
2 3030.084 147~ 65.1/4x108 / Schraube M12x1.25 1 70/40.621 278.- 2 40/30.345 184
140 40.054 240.- 605 2 1030193 78- CODE #2 1 4640207 369.-
1 50/40.392 240.- 607 2 2030295 121.- 40.207: CODE # 6 2 5030.346 193~
DTC: P-3890/12 (55.-) 1 60 40.620 258.- 2 30130084 147~ DTC: P-1547/06 (55.-) 1 6040456 369~
65.1/4x108 / Schraube M12x1.25 1 70 40.621 278~ 1 40 40.085 240~ 71515130/ Schraube M14x1.5 1 70 40.457 372~
306 Typ 7A-E, N3/5 (93-01) 2 1030.193 8- 1 50 40.617 258- Boxster Typ 981 (12-) 2 10302051  133-
2 2030.29 121.- 1 60 40.618 268- 2 16 30.601 148-
2 3030.084 147- 65.1/5x108 / Schraube M12x1.25 1 70 40.619 278- 2 20 30.205 160.—
140 40.054 240.- 806 2 1030175 70~ 2 24 30602 162.-
1 50/40.392 240.- 807 2 2030086 121- 2 3030.206 169.-
DTC: P-472/00 (55.-) 1 60 40.620 258.- 2 3030033 134.- 2 40130.345 184.-
65.1/4x108 / Schraube M12x1.25 1 70 40.621 278~ 2 40130297 121- 1 46 40.207 369
307 Typ 3, 3A-E (00-08) 2 1030193 8- 56.1/5498 / Schraube M14x1 5 1 40 40.225 245~ CODE#2 2 50 30.346 193-
2 2030295 121.- RCGZ Typ 4J (10-) 2 1030193 78- 40.207: CODE # 6 1 50 40.599 345-
2 3030.084 147.- 2 2030295 121.- DTC: P-4118/12 (55.-) 1 6040456 369.-
1 40 40.054 240~ 2 30 30.084 147 - 71.5/5¢130/ Schraube Mi4¢1.5 1 70 40457 372-
1 50/40.392 240.- 1 40 40.085 240~ Cayenne Typ 9PA (02-09) 2 10302051 133~
DTC: P-1454/05 (55.-) 1 60 40.620 258.- 1 50 40,617 258~ 2 2030.205 160.-
65.1/4x108 / Schraube M12x1.25 1 70 40.621 278- DTC: P-3180/10 (55.-) 1 60 40.618 268 2 3030.206 169.-
308 Typ 4 (07-) 2 1030.193 8- 65.1/5¢108 / Schraube M12¢1.25 1 7040619 278.- 2 40 30.345 184
2 2030295 121~ CODE #2 1 4640207 369-
2 30 30.084 147.- 911 (63-73) 1 3040.032 305- 40.207: CODE # 6 2 5030.346 193~
140 40.054 240.- 911 G-Modell (73-89) / 930 (74-89) 1 40 40.060 369~ DTC: P-946/03 (55.-) 1 6040456 369.-
1 50 40.392 240.- 911 Typ 964 (88-94) 1 44 40114 378.- 7155130/ Schraube M14x1.5 1 70 40.457 372~
DTC: P-2387/08 (55.-) 1 60 40.620 258.- 1 6040115 399~ Cayenne Typ 92 (10-) 2 10302051 133~
65.1/ 4108/ Schraube M12x1.25 1 70 40.621 2718~ 71550130/ Mutter M14x1.5 1 70/40.019 391.- 2 2030.205 160~
3008 Typ 0/0U (09-) 2 1030.193 8- 911 Typ 993 (93-98) 1 30 40.032 305- 2 3030.206 169.-
2 2030295 121.- 1 40 40.060 369 2 40 30.345 184.-
2 30 30.084 147.- 1 44 40114 378 CODE #2 1 4640207 369.-
140 40.054 240.- DTC: P-466/00 (55.-) 1 60 40.115 399~ 40.207: CODE # 6 2 50 30,346 193~
1 50/40.392 240~ 715156130 / Muter M14x1 5 1 7040.019 391 DTC: P-3066/10 (55.-) 1 6040456 369~
DTC: P-3233/10 (55.-) 1 60 40.620 258.- 911 Typ 996 (97-06) 2 10302051  133- 715/5¢130 / Schraube M14x1.5 1 7040457 32—
65.1/4x108 / Schraube M12x1.25 1 70 40.621 278~ 2 1630.601 148.- Cayman Typ 987 (05-) 2 10302051  133-
405 Typ 15B/E (87-96) 2 1030.193 8- 2 20 30.205 160.— 2 20 30.205 160.—
2 2030295 121.- 2 24 30602 162.- 2 3030.206 169.-
2 30 30.084 147.- 2 30/30.206 169.- 2 40 30.345 184.-
140 40.054 240.- 2 40 30.345 184.- CODE #2 1 4640207 369~
1 50/40.392 240.- 1 46 40.207 369~ 40.207: CODE # 6 2 5030.346 193~
1 60 40.620 258.- CODE#2 2 50 30.346 193.- DTC: P-1547/06 (55.-) 1 6040456 369~
65.1/ 4108/ Schraube M12x1.25 1 70 40.621 2718.- 40.207: CODE # 6 1 50 40.599 345~ 715/5¢130/ Schraube M14x1.5 1 70 40.457 372~
406 Typ 8B/CE/F (95-04) 2 1030.193 78- DTC: P-282/00 (55.-) 1 60 40.456 369 Panamera Typ 970/970H (09-) 2 10302051  133-
2 2030295 121- 71.5/5x130/ Schraube Midx1.5 1 70 40.457 3r2- 2 2030.205 160.-
2 30 30.084 147.- 911 Typ 997 (04-12) 2 10302051  133- 2 3030.206 169.-
1 40 40.054 240.- 2 16/30.601 148.- 2 40 30.345 184~
1 50/40.392 240.- 2 2030205 160.- CODE #2 1 4640207 369~
DTC: P-1452/05 (55.-) 1 60 40.620 258.- 2 24130602 162.- 40.207: CODE # 6 2 5030.346 193~
65.1/4x108 / Schraube M12x1.25 1 70 40.621 278~ 2 3030.206 169.- DTC: P-3908/12 (55.-) 1 60 40.456 369
407 2 1030.193 78— 2 40 30.345 184~ 715/ 54130/ Schraube M14x1.5 1 70 40.457 372-
2 0302% 121~ 1 4640207 39-
2 30 30.084 147.- CODE#2 2 5030346 193.- R5, R5 GT Turbo, R21 2 10,30.099 70-
1 40 40.085 240.- 40.207: CODE # 6 1 50 40.599 345- Modus, Safrane 2 3230023 134~
1 50 40.617 258.- DTC: P-1873/06 (55.-) 1 60 40.456 369~ 1 4040183 240~
DTC: P-1537/05 (55.-) 1 6040.618 268.- 715154130/ Schraube Midx1 5 1 70 40.457 312~ 1 50 40.036 245~
65.1/5¢108 / Schraube M12x1.25 1 70 40.619 278~ 911 Typ 991 (1) 2 10302051  133- 60.1/4x100/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.305 245~
4007 Typ V (07-12) 2 3030.49% 181.- 2 1630601 148.- R19 2 10/30.099 70-
DTC: P-2385/08 (55.-) 1 5040123 270.- 2 2030.205 160.- 2 3230023 134.-
67.1/50114.3 / Mutter M12x1.5 1 60 40.281 276- 2 24 30602 162.- 1 40 40.183 240~
4008 Typ B (12-) 2 303049% 181.- 2 30130206 169.- DTC: P-455/00 (55.-) 1 50 40.036 245~
1 5040123 270.- 2 40130345 184.- 60.1/4x100/ Schraube M12x1.5 1 6040.305 245
67.1/5x143/ Mutler M12¢1.5 1 60 40.281 276.- 1 46 40.207 369 Clio I Typ B57/C57/357/557 (90-99) 2 1030.099 70~
508 Typ 8 (11-) 2 1030.193 78- 2 50 30.346 193- 2 32.30.023 134-
2 2030295 121.- 1 50 40.599 345~ 1 4040183 240~
2 30 30.084 147~ DTC: P-3884/12 (55.-) 1 60 /40.456 369~ DTC: P-453/00 (55.-) 1 50 40.036 245~
1 40 40.085 240~ 71.5/5¢130  Schraube M14x1.5 1 70 40.457 372- 60.1/4¢100/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.305 245~
1 5040.617 258.- 928, 968 1 3040.032 305 Clio B incl. Sport (99-05) 2 10/30.099 70-
DTC: P-3652/11 (55.-) 1 6040.618 268.- 944 only HA 1 40 40.060 369~ DZ 10 30.548 148
65.1/5¢108 / Schraube M12x1.25 1 70 40.619 2718~ 1 44 40114 378.- 2 1630.410 100~
5008 Typ 0 (09-) 2 1030.193 78- 1 60 40.115 399- DZ 20 30.550 168.—
2 2030295 121- 71550130/ Mutter Mi4x1.5 1 70 40.019 391.- DZ 30 30.552 172-
2 30 30.084 147.- Boxster Typ 986 (96-04) 2 10302051  133- 30.410: CODE # 7 2 3230023 134~
1 40 40.054 240.- 2 2030205 160.- 30.023: CODE # 11 2 3530409 143~
1 50/40.392 240.- 2 30130206 169.- 30548 /30.550 /30.552: CODE#10 | 1] 40 40.183 240~
DTC: aA. 1 60 40.620 258.- 2 40130345 184.- DTC: P-485/00 (55.-) 1 50 40.036 245~
65.1/ 4108 / Schraube M12¢1.25 1 70 40.621 278.- CODE #2 1 46 40.207 369~ 60.1/4¢100 / Schraube M12¢1.5 1 60 40.305 245~
605 2 1030.193 78- 40.207: CODE # 6 2 5030346 193.- Clio 3.0 V6 Typ C (03-05) 2 10/30.099 70-

** sur une commande

/pe: System oder DZ in A rt. Nr. 30. / 40 ode hl (Art.Nr. 10

Type: systéme 1, 2 ou DZ en alu (Art. No. 30. / 40. ...) ou acier (Art. No. 10. ...)

2/ CHF: par axe




Vihicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF Viehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF
DZ 1030548 | 148- 30.023: CODE #13 2 3530409 143- 2 32030024 147-
2 16/30410  100- 30.548/30.550/ 30.552: CODE# 10 |1 4040183 | 240- 140140025  240-
DZ 20130550 | 168- DTC: P-915/03 (55.-) 1 50140086 | 245- DTC: P-944/03 (55.-) 15040171 240-
30.410: CODE #7 DZ 30 30.552 172- 60.1/4x100/ Schraube M12x1.5 1 60 40.305 245~ 65.1/5x110/ Schraube M12¢1.5 1 60/40.380 245 .-
30.023: CODE # 13 2 32130028 | 134- Mégane RS Sport Typ M (04-) 2 10/30.099 70- SEAT
30.548/30.550/ 30.552: CODE# 10 |2 3530409 | 143- DZ 10/30.548 | 148- Ahambra Typ 7M/7MS (96-09) 2 3030058 | 143- System 1 Gewinde
DTC: P-1428/05 (55.-) 1 40 40.332 240.- 2 1630.410 100.- 571/ 5112/ Schraube M14x1.5 1 44 40184 245~ Alu (oder Stahl)
60.1 /54108 Scvaube M12c.5 1 5040333 245- 40.335: CODE #6 DZ 20/30.550 | 168- Ahambra Typ 7N (11-) 2 1030347 94.- mit eingepressten
CioTyp R (05) 2 1030.099 70— 30.410:CODE#7 DZ 030552 172~ DZ 10/30516 | 148  Steh-Genindebichsen
DZ 10130548 | 148- 30.023: CODE#13 2 32130028 | 134- DZ 16130522 168~ systéme 1 filets
1630.410 100.- 30.548 + 30.550 + 30.552: CODE #10 | 2] 35/30.409 143~ DZ 20 30.517 172~ al fou acier)
T | B 0 Nl | BN e avec douilles filetées et
DZ 20130550 | 168- DTC: P-1240/04 (55.-) 1 40140385 | 240- 2 22130348 | 143- emmanchées en dcir
DZ 30 30.552 172.- 60.1/5¢108 / Schraube M14¢1.5 1 50 /40.336 245~ DZ 2430518 198.-
30.410: CODE#7 2 32130028 134- Mégane Scenic RX4 2 10/30.099 70- 2 2530408 147-
30.023; CODE # 13 2 3530409  143- 2 32130028  134- 2 3030349 152-
30.548/30.550 / 30.552: CODE# 10 |1 4040183 | 240.- 1 40140335 | 240- 2 3530411 167.-
DTC: P-1533/05 (55.-) 150140036  245- 60.1 /56108 / Shraube 14 5 1 50140336 | 245- 30.516/30.517 /30518 / 2 40130350  183-
0.1/ 46100/ Sclvaube M12c1.5 16040305  245- Mégane Typ Z (08-) 2 1030497 73- 30.522: CODE#10 140140351  248-
Clio Sport Typ R (06-) 2 1030.099 70- Mégane Scenic Typ JZ (09-) DZ 10130529 | 148- 30.348 / 30.408: CODE # 14 1 4540412 248- ‘
DZ 1030548 | 148- 2 2030498  143- DTC: P-3231/10 (55.-) 15040352 250- 3 A
2 1630410 100.- DZ 20 30530 172~ 57.1/5¢112/ Schraube M14x1 5. 1 60/40.353 275~ N i
CODE#2 DZ 2030550 | 168.- DZ 30130532 | 172- Altea Typ 5P 2 1030347 94.- @ ‘36}
30.410: CODE#7 DZ 3030552 172- 30.499/30.529/ 2 3430499  147- DZ 1030516 148 [ 2085mm
30.023; CODE # 13 2 32130028 | 134- 30.530/30.532 CODE # 10 2 40130500 | 153- DZ 16130522  168- System 1 Bolzen
30548 /30550 /30.552: CODE#10 |2 35/30.400 43— 30.497/30.498/30.500: CODE# 14 |1 40/40.526 | 258 DZ 20130517 172- m‘l‘t";(‘”’gg;rse‘;'}gn
DTC: P-1745/06 (55.-) 1 40140335 240- DTC: P-2563/09 (55.-) 1 5040527 | 268- 2 22130348 143- Stahl-Stehbolzen
60.1/5¢108 / Schraube M14¢1.5 1 50 40.336 245~ 66.1/5¢114.3 / Schraube M12x1 5 1 60/40.528 268.- DZ 2430518 198.-
Espace Typ J11/13/63 2 1030.099 70~ Twingo (93-06) 2 1030.099 70~ 2 2530.408 147~ systéme 1 boulons
2 32130028  134- 2 32130028 13- 2 3030349 152 alu 0u acier)
140140183 240- 1 40140183 | 240- 2 3530411 167- tenir Ies boulons
15040036  245- DTC: P-454/00 (55.-) 15040086 | 245- 2WD: 30516/ 2 4030350  183- Civacier presse
60.1/4x100/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.305 245~ 60.1/4x100/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.305 245~ 30.517/30.518/30.522: CODE # 10 1 40 40.351 248~ eSS
Espace Typ J11/13/63 2 1030.099 70- Twingo Typ N (079 2 10/30.099 70- 30.348: CODE # 11 1 4540412 248- Cj N
Espace TypK * 2 32130028  134- DZ 10/30.548 | 148- DTC: P-1076/03 (55.-) 15040852 250- 4
DTC: * P-916/03 (55.-) 1 40 40.335 240.- 2 1630.410 100.- 57.1/5¢112/ Schraube M14x1.5 1 60 40.353 275~
60.1/54108./ Scvaube M1dc.5 1 5040336  245- DZ 20/30.550 | 168- Arosa Typ 6H 2 1030018 63~
Kangoo Typ FC/KC 2 1030099 70- DZ 30130552 172- 2 1630310 100~ | _
2 32130028 13- 30.410: CODE#7 2 32130028 | 134- 2 203028  121-
140140183 240- 30.023: CODE#13 2 3530409 | 143- 2 2530394  134- (_ { (’
DTC: P-914/03 (5.9 15010036 245-  30.548/30550/30552: CODE#10 |1 40040183 240~ 2 3030005 134 2TSmANI
60.1 /44100 Schraube M12¢1.5 1 60 40.305 245~ DTC: P-2128/07 (55.-) 1 5040.036 245~ 2 35/30.39% 143- System 2
Koleos Typ Y (08-) 2 10.30.497 73- 60.1/4x100/ Schraube Mi241.5 1 60/40.305 245~ 2 40300  143- Alu mit Mittenfiinrung
2 3030137 181- Vel Satis Typ J 2 10/30.099 70- 1 40140015  240- systéme 2
40.450; CODE#4 /30497 Code #17 |1 40/40450 | 270- DTC: P-917/03 (55.-) 2 3230023 134- 1 4540407 45— dlvavecquidage cental
DTC: P-2490/08 (55.-) 15040139 270- 60.1 /56108 Shraube 12415 1 40140332 | 240- DTC: P-342/00 (55.-) 150140003  245-
66.1/5¢114.3 / Mutter M12x1.25 1 60 40.451 294.- Vel Satis Typ J 2 1030.099 70~ 57.1/ 4100/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.001 245~ ==
Laguna Typ B56/K56 2 1030.099 70- 2 32130028  134- Cordoba Typ 6K 2 1030018 63~ { \
2 32130028 | 134- DTC: P-917/03 (55.9) 1 40140335 | 240- 2 16130310 | 100- )
140140183 240~ 0.1 /54108 Sthraube 14115 1 5040336 245- 2 2080203 11— | C ./ \y @
DTC: P-456/00 (55.-) 1 5040036  245- Wind Typ N (10-) 2 10/30.099 70- 2 530394 13- | \—/)
60.1/4x100/ Schraube M12¢1.5 1 6040.305 245~ DZ 10130548 148 2 30 30.005 134.- 3
Laguna Typ B56/K56 2 1030099 70- DZ 20130550 | 168- 2 35303%  143- { (Y
2 32030003 134~ DZ 203055 172 2 403000 143~ [20:20mm
140140335 240- 2 32130028  134- 140140015 240- System2
601 /56108 Serube 4115 15040336 45— 30.410:CODE#7 2 3530400 143- 1 4540407 o45-  Mumithabenzentierung
Laguna Typ G, Avantime 2 1030099 70- 30.023: CODE#13 2 40130398 | 153- DTC: P-1543/06 (55.-) 1 50140003  245- systéme 2
2 32130008 134- 30.548/30.550/ 30.552: CODE# 10 [1] 40/40.183 240 57.1/ 40100 / Schvaube M124.5 1 6040001  245-  laveccenirage dumoyeu
140140332  240- DTC: P-2128/07 (55.-) 15040086 | 245- Cordoba Typ 6L 2 1030018 63~
60.1/5¢108/ Schraube M12¢1.5 1 50/40.333 245~ 60.1/4¢100 / Schraube Mi2¢1.5 1 60/40.305 245~ 2 1630.310 100.-
Laquna Typ T (06-) 2 1030497 | 73- 2 030208 121-
DZ 10130529 | 148- 200, 400 2 30130066 | 181~ 2 2530394  134-
2 20 30.498 143~ 56.1/4¢100/ Mutter M12x1.5 1 50 40.117 233~ 2 30 30.005 134~
DZ 2030530  172- 600, 800 2 30130124 181- 2 35303%  143- |
DZ 3030532 172- 641/ 461143/ Muter 1211 5 1 50140126  270- 2 403009 | 143- N\ 4
30.499/30.529/ 2 3430499 147~ 30.310: CODE #13 140140049 240~ N
30.530/30.532 CODE # 10 2 40130500 | 153- 900, 9000 2 3230024 | 147- 30.203: CODE # 11 1 4540413 245- ( / (I (
30,497 /30.498 / 30.500: CODE # 14 |1 40/40,501 258.- 1 40140169 | 253- DTC: P-1430/05 (55.-) 1 S0M000 25— et
DTC; P-2512/08 (55.-) 1 50 40502 268.— 5.1/ 4108 /Schraube M14x1 5 1 5040170 270~ 57.1/5100 /Schraude Midx1 5 1 6040306 25— System D2
66.1 /561143 Schraube N1 4x1 5 1 6040503 268- 900, 9000, 9-3,9-5 2 3230024 147- Exeo Typ 3R (09-) 2 1030347 %4y mitDopelzentrisrystem
Mégane incl. Scenic (-01) 2 10/30.099 70- 1 40140025 | 240- 2 1030516 | 148- 0oyt
2 32130028 | 134- 65.1/56110/ Setraube 12415 1 5040471 | 240- 2 16130822 188— 0 doutloontge
140140183 240- 9-3 Typ YS3D (98-03) 2 10/30.193 78~ 2 2030517 172-
DTC: P-484/00 (55.-) 15040036  245- 2 16130322 | 160- 2 22130348 143-
60.1/4¢100 / Schraube M12¢1.5 1 60 40.305 245.- 2 20130.295 121.- 2 2430518 198.-
Mégane Typ M (02-) 2 10/30.099 70- 2 3230024 | 147- 2 2530408 147-
Mégane Scenic Typ JM (03-) DZ 1030548 | 148- 30.295: CODE #13 140140025 | 240- 2 3030349 152-
2 16/30410  100- DTC: P-2046/07 (55.-) 1 5040471 | 240- 2 3530411 167-
DZ 20130550 | 168- 65.1/56110/ Scraube 12415 1 6040380 | 245- 30.516/30.517/30.518: CODE#10 |2 40/30.350 | 183~
DZ 30130552 | 172- 9-3 Typ YS3F (03-) 2 10/30.193 78~ 30.522: CODE# 10 1 4040351 248 optionen icht rabattig
30.410: CODE#7 2 32130028 | 134- 2 16130322 | 160- 30,348 / 30.408: CODE # 11 1 4540412 248- surtaxes sans remise

Indications page 6 commande DTC: indiquer le no. dlu certificat de type, Ia taille des jantes avec déport, type boulon! @ﬂm M'dland.‘v‘ r éd(ﬂrimf‘?ani ren 251




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF

DTC: P-2741/09 (55.-) 1 50 40.352 259.- 57.1/5¢112. Schraube M14x1.5 1 60 40.353 275~ DZ 2030517 172~

7.1 /5x112./ Shvabe Miéxt 5 1 6040858  275- Toledo Typ 1L (91-98) 2 10130018 63~ DZ 2430518  198—

Ibiza Typ 021A 2 1030175 70- DZ 10130516 148 2 2530304 134-

2 2030086 121 2 16130310 100 2 30130006 13-

2 3030083 134- DZ 16130522 168 2 35303  143-

System 1 Gewinde 14040084 240- 2 20130208 121- 2WD: 30516/ 30.517 /30,518 / 2 40030006  143-

Al oder Stzh) 15040085 240- DZ 2030517 172- 30.522: CODE #10 1 4040049 240-

it eingepressten 561498 Schvabe 124125 16040882 245- DZ 2430518 19- 2WD: 30.203: CODE # 11 1 4540418 245-
Stahl-Gewindebichsen iz, 7y i 2 1030018 63— 2 2530394 134 DTC: P-1371/05 (55-) 15040401 245-
systéme 1 filets 2 16130310 100- 2 3030005  134- 571 /5000 Scraube 141 5 1 6040306 245
avecfilgugzgsafil/:;éesel 2 2030.203 121- 2 3530.3% 143~ Qctavia 2WD Typ 1Z (04-) 2 10130347 94—
emmanchées en acir 2 2530894  134- 2 4030096  143- DZ 10130516 148—

2 3080005  134- 30.516/30517/ 30518/ 1401400156 240- DZ 16130522 168-

2 35308%5  143- 30.522: CODE#10 1 4540407 245- DZ 2030517 172-

P = N 2 40130006 143~ DTC: P-340/00 (35.-) 15040008 245- 2 2030348 143~
o Qo . 1 40140015 240- 57.140100/ Scraube 12415 1 6040001  245- DZ 2430518  198-
— ) 1 4540407 245- Toledo Typ 1M (99-05) 2 10130018 63— 2 2530408 147-
2 BRRCR DTC:P-1543/06 (55.-) 150140003  245- 2 16130310 100 2 30130349 52—
1 ! | 57.1/ 40100/ Schraube M12¢1.5 1 60/40.001 245~ 2 20130.203 121.- 2 3530411 167.-
- &) e 2 10130.018 63— 2 2530894 13- 30.516/30517/30518/ 2 40030350  183-

; a0 2 1630810 100- 2 3030005 134- 30.522: CODE #10 1 4040851 248-
@’)a (Q 2 2030203 121- 2 35308%  143- 30.348: CODE #11 1 4540412 248-
o 12%m 2 253039  134- 2 4030096 143~ DTC: P-1076/03 (5. 1 5040852 250~
System 1 Bolzen 2 30/30.005 134.- 1 40 40,049 240 57.1/5¢112/ Schraube Mi4x1 5 1 60/40.353 275~
m‘.‘t'”e.‘ﬁgi{fe?s“tgn 2 3530895  143- 2WD: 30.203: CODE # 11 1 4540418 245- Octavia 4 Typ 12 (04-) 2 10/30.347 94—
Stahl-Stehbalzen 2 40130006  143- DTC: P-1371/05 (55.-) 15040101  245- 2 2030348 143-
30.310: CODE # 13 1 40 140.049 240.- 57.1/5¢100/ Schraube M14¢1.5 1 60 40.306 245~ 2 25 30.408 147~

systéme 1 boulns 30.203: CODE # 11 1 4540418 245- Toledo Typ 5P (05-) 2 10130347 94- 2 30130349 152

alu (ou acier) DTC: P-1430/05 (55.-) 1 5040101  245- DZ 10130516 148 2 35130411 167

teni les boulons 57.1/5000/ Schraube Mide 5 1 6040806 245- DZ 16130522 168 2 40030350  183-

enacier presse Ibiza Typ 6J (08-) 2 1030347 94- DZ 20130517 | 172- 1 40140351 | 248-
e DZ 10/30516  148- 2 2030348 143- 30.348: CODE # 11 1 4540412 248-

{ % DZ 16/30522 168~ DZ 2430518 198- DTC: P-1471/05 (55 15040852 250-

DZ 20 30,517 172.- 2 25 30.408 147 - 57.1/5¢112/ Schraube M14x1.5 1 60/40.353 275~

2 2230348 143- 2 30130349 152 Roomster Typ 5J 2 10130018 63—

DZ 2430518 198- 2 35130411 167 2 16130310 100

2 2530408 147- 2WD: 30516/ 30.517 /30,518 / 2 4030350  183- 2 20130208 21—

2 3030349 152 30.522: CODE # 10 1 4040351  248- 2 2530304 134-

2 3580411 167- 30.348; CODE # 11 1 4540412 248- 2 30130006 13-

30.516/30.517 /30518 / 2 40130350  183- DTC: P-1076/03 (55.-) 15040852 259- 2 353035 143-

System 2 30.522: CODE #10 1 4040511 248- 571 51112/ Stvabe 14115 1 6040858  275- 2 4030006  143-
AumitMitenfitrung 7, p.o457/08 (55.-) 1 5040512 259~ 1 4040049 240-
systéme 2 7.1 151100/ Shrabe Miéxt 5 160140513  275- Fabia Typ 6Y 2 10130018 63- 30.203: CODE # 11 1 4540413 245-

alu avec guidage cential - gon Ty 1M1 (99-05) 2 1030.018 63— 2 1630310 100~ DTC: P-2500/08 (55.-) 1 5040101 245~

2 16130310 100- 2 20130208 121- 7.1 /5000 Scraube W14 5 1 6040306 245

- 2 2030203 121- 2 2530894 134- Superb Typ 3U (02-) 2 10030347 94-
/ ) 2 2530894 134- 2 3030005 134- DZ 10130516 148-
- 2 3030005 134- 2 35308%  143- DZ 16130522 168~

o \ J 2 35308%5  143- 2 4030096  143- DZ 2030517 172-
b | 2 4030096  143- 14040049  240- 2 2030348 143-

- / 14040049  240- 30.203: CODE # 11 1 4540413 245- DZ 2430518 198—

<) ) 2WD: 30.203: CODE # 11 1 4580413 245- DTC: P-1543/06 (55.-) 15040101  245- 2 2530408 47—
RE2R020mm  rc p-1371/05 (55 15040401 45— sa/sao0/siabelians 1 6040306 245 2 303034 150
System2 - 57.1/5x100/ Schraube M14¢1.5 1 60 40.306 245~ Fabia Typ 5 2 1030.018 63— 2 3530411 167

A mit Nabenzentierung 7 gon Tus 1P (057 2 1030347 | 94— 21610810 100~  30516/30517/30518/ 2 4030350 183~
systéme 2 DZ 1030516 148- 2 2030203 121- 30.522: CODE #10 1 4040851  248-

alu v centrage du mojeu DZ 16130522 168 2 2530304 134- 30.348: CODE # 14 1 4540412 248-
DZ 2030517 172- 2 30130006  134- DTC: aA. 1 50140352 259-

2 2030348 143- 2 35303%  143- 571 /5012 Scraube 141 5 1 6040358 275-

DZ 2430518 19%- 2 4030096  143- Superb 2D Typ 3T (08-) 2 1030.347 94—

2 2530408 147- 140140049 240- DZ 10130516 148-

2 3030849 152 30.203: CODE # 11 1 4540418 245- DZ 16130522 168~

2 3530411 167- DTC: P-2500/08 (55.-) 15040101  245- DZ 2030517 172-

L Y | 30516/30.517/30518/ 2 40030350  183- 57.1/5000/ Schraube M1d 5 1 60140806 245- 2 2030348 143-
i 30.522: CODE # 10 1 40040351  248- Felicia, Favorit 2 10130018 63— DZ 2430518 198—
';) ) ) 30.348: CODE # 11 1 4540412 248- 2 16130310 100 2 2530408 47—
D U'C: F-1076/03 55 150140352 259- 2 2030203 121- 2 3030849  152-
System 7 57.1/5x112 / Schraube M14¢1.5 1 60 /40.353 275~ 2 25 30.394 134.- 2 3530411 167.-

A it DoppelzentierSysem 0N T9P 5F (12 2 1030347 94— 2 3030005 134- 30.516/30.517 /30518 / 2 4030850 183~
Dosystine DZ 1030516 148- 2 351303%  143- 30.522: CODE # 10 1 4040351  248-

aly e doule centage DZ 16130522 168 2 4030006  143- 30.348: CODE # 14 1 4540412 248-

DZ 2030517 172- 1 4040015  240- DTC: P-2747/09 (55.- 1 50140352 259-

DZ 24 30518 198.- 1 4540.407 245~ 57.1/5x112 / Schraube M14x1.5 1 6040.353 275~

2 2530408 147- 150140008 245- Superb 4x4 Typ 3T (08-) 2 1030.347 94—

2 3030.349 152.- 57.1/4¢100 / Schraube M12¢1.5 1 60 40.001 245~ 2 22 30.348 143~

2 3530411 167- Octavia Typ 1U 2 10130018 63~ 2 2530408 147-

2 4030350  183- DZ 10130516 148 2 30130349 152

1 4040351  248- 2 16130310 100 2 3530411 167

Optonen nicht rabettiig 1 4580412 248- DZ 16130522 168 2 40030350  183-
surtaxes sans remise DTC: P-4122/13 (55.-) 150140352 259- 2 2030203 121- 1 4040851 248-

* mm: nro Achse % auf Bacte r

40 oder Stah t.Nr. 10 HF: Preis

pe: dystem oder DZ in A 1. IN |

** sur une commande Type: systéme 1, 2 ou DZ en alu (Art. No. 30. / 40. ...) ou acier (Art. No. 10. ...) 2/ CHF: par axe



[rer och
. (< /c

Vihicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF Viehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF
30.348: CODE # 14 144042  2- HHEIJEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE 0o/ o419 2 30300611 181~ |
DTC: P-2747/09 (55.-) 1 5040352  259- Baleno 2 30130220 | 181- DTC: P-563/01 (55.-) 2 400300621 183~
57.1/6x112/ Schraube M14x1.5 1 60 40.353 215~ 54.1/4x100 / Mutter M12x1.25 1 5040.221 270~ 541/ 4x100 / Mutter M12¢1.5 1 50 40.063 245~
Yeti Typ 5L (09-) 2 10130.347 94- Grand Vitara Typ JT (05-) 2 2030440  162- Corolla Typ E12 2 1030514 74- ¥
2 22130348 | 143- 2 3030441 185 2 2030429  171- 1 2035 mm
2 2530408 147- 2 40130442 203- 2 30/30061/1 | 181- System 1 Gewinde
2 3030349  152- 1 5040443  273- 30.514 CODE # 19 2 4030.062/1  183- Alu (oder Stafi)
2 3530411 167~ 60.1/5x14.3/ Mutter M1241.25 1 60 40.444 273~ 541/ 4x100 / Mutter M12x1 5 1 50 40.063 245 - mit eingepressten
2 4030350  183— Jimmy,X-90, SJ410/413, LI8O 1 60110072 276-  G8BTypIN(12) 2 10/30614 gg-  Stl-Gewindebichsen
1 4040.351 248~ 110/5x139.7 / Mutter M12¢1.25 30.614: CODE #19 1 40 40.452 270~ systéme 1 filets
30.348: CODE # 11 1 4540412 248~ Kizashi Typ FR (10-) 2 2030440 162~ 40.452: CODE # 4 1 5040174 270~ avecfjgu(lj’,gjg/’ggw
DTC: P-2799/09 (55.-) 15040352  259- 2 3030441 185 DTC: P-4116/12 (55.-) 16040453  294- emmachiées en acier
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5 1 60 40.353 275~ 2 4030.442 203~ 56.1/5¢100/ Mutier M12x1.25
SMART 1 5040443  273- Hi-Lux 1 5010.071 276
Forfour 2 30 30.068 181.- 60.1/5¢114.3 / Mutter M12¢1.25 1 60 40.444 273~ 110/6x139.7 / Mutter M12x1.5 1 6010.047 281.-
67,1/ 461143/ Mutlr 12115 15040130  270- Samurai, Vitara, Grand Vitara 1 6010072 276- iQ Typ AJ (09 2 10130514 74-
Fortwo Typ 451 2 3030.301 183.- 110/5¢139.7 / Mutier M12¢1.25 2 2030429 .-
14040302 263- Swift (-04), Alto 2 3030140 181- 2 30/30061/1 | 181-
57.1/ 312/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.439 278~ 60.1/4¢114.3 / Mutter M1261.25 1 50 40.142 270~ 30.514 Code # 17 2 4030.0621  183-
Roadster Typ 452 2 3030301 183~ SWift 2WD + Stehbolzen Typ MZ (05) |2 20/30430 170 54.1/ 4100/ Muter M124.5 1 504008 245-
DTC: P-1544/06 (55.-) 140140302 263- DTC: P-2356/08 (55.-) 2 3030220  177- Landcruiser J6/J7/J9 150 10,071 276~
57.1/3¢112 / Schraube M12¢1.5 1 60 40.439 218 54.1/4x100 / Mutter M12x1.25 1 40 40.221 2710~ 110/6x139.7 / Mutter M12x1.5 1 60 10.047 281.- :
Smart Typ MCO1/451 2 30/30.301 183— Switt 4¢4 Typ EZ (05-) 2 2030430 170~ Landcruiser J8 1 5010071 276— 1 20-35mm
14040302 263- 2 3030220 177~ DTC: P-471/00 16010047  281- System 1 Bolzen
57.1/ 30112/ Schraube M1211.5 1 60 40.439 278~ 54.1/4x100/ Mutter M12¢1.25 1 40/40.221 270~ T10/6¢1397 / Mutter M1241.5 Allu (oderStarlI)
SwitSpart Typ MZ (05-) 2 2030487 13- Landomiser TypJ10 1 501029  276- St S
Musso, Korrando, Rexton | (-05.06) 150 /10,071 276~ 2 30130488 147- 10.292: CODE # 12 16010293 276~
6¢139.7 / Mutter M12x1.5 1 60 10.047 281.- 2 40 30.489 163.- 110756150/ Mutter M14x1.5 systéme 1 boulons
DTC: P-2356/08 (55.-) 1 4040490 258~ Landenuiser Typ J12 15010339 276- al (ou acir)
BRZ Typ 2 (12-) 2 1030614 86— 60/5¢114:3/Schraube M12x1 5 1 50 40491 268.- 110/ 641397/ uter M12x1 5 1 6010340 276.- fenir les boulons
30.614: CODE #19 14040452 270- Swift 2WD + Stehbolzen Typ NZ (10) |2 20130430 170- MR2 Typ W3 (00-) 2 3030146 181 Civacier presse
40.452: CODE # 4 15040174 270~ DTC: P-3892/12 (55.-) 2 3030220  177- DTC: P-3284/11 (55.-) 15040148 270- -
DTC: P-4116/12 (55.-) 1 60 40.453 294~ 541/ 4x100 / Mutter M12x1.25 1 40 40.221 270~ 60.1/5x114.3 / Mutter M12¢1.5
56.1 /56100 / Mutter M12x1.25 Swift 4x4 Typ NZ (10-) 2 2030430 170- RAV 4 1 50 10.160 276-
Forester 2 1030.614 86.— 2 3030.220 177~ 60.1/5¢114.3 / Mutter M12¢1.5 1 60 10.161 276.-
1 40 40.452 270.- 54.1/4x100 / Mutter M12x1.25 1 40 40.221 270.- Yaris, Yaris Verso Typ P1/P2 2 1030514 74~
30.614: CODE #19 15040174 270- Switt Sport Typ NZ (10-) 2 2030487 13- 2 2030429  171-
56.1/54100, Muter M12¢1.25 1 6040453  294- 2 3030488  147- 30514 CODE # 19 2 3030.061/1  181.-
Impreza Typ GC/GF/GD/GG/GH/G3 (93) 2 10.30.614 86.- 2 40130489  163- DTC: P-567/01 (55.-) 2 401300621 | 183-
Impreza WRX ST1 Typ GD/GH (06-) 140140452 210- DTC: P-3892/12 (55.-) 1 40140490  258- 54.1/ 4100, Muter M124.5 1 5040088 245-
30.614: CODE #19 1 5040.174 270~ 60/5x114.3/ Schraube M1211.5 1 50 40.491 268.- Yaris Typ XP9F (06-) 2 1030.514 74~ System 2
40.452: CODE # 4 16040453 294-  SYATyEY(09) 2 30030488 147- 2 20130429 71— MumitMienfifrung
DTC: P-1088/04 (55.-) 2 40130489  163- 30.514 CODE # 19 2 30300611 181.- systéme 2
56.1/5100 /Mt Mi21.25 1 4040490  258- DTC: 2. 2 101300621 183~ ‘cluavecguidage centl
Impreza STI Typ GD/GH/G3 (06-) 2 1030.614 86.— 60/5¢114.3/ Schraube M12¢1.5 1 50 40.491 268.- 541/ 4x100 / Mutter M12x1 5 1 50 40.063 245~
2 3030425 18- X% 16010072 276~ -
30.614: CODE #19 1 40 40.426 270.- 5¢139.7 / Mutter M12x1.5 Amarok Typ 2H (10-) 2 1030.354 121.- ¢ \_
DTC: P-1088/04 (55.-) 15040427 275~ 2 2030360  134- . \
56.1 /561143 Muter 121 25 1 6040428  275- 4-Runner Typ N13 1 50110.071 276 2 3030355  152- { ’(
Justy 2 30/30.131 181 110/601307 /Mutter M12x1 5 1 6010047  281- 2 40030356 173- | )
59,1/ 4100/ Mutter M12x1.25 1 50/40.133 245~ Auris Typ E15 2 30/30.146 181.- 2 5030.357 181.- i:_—_,
Legacy 2 1030614 86— 60.1/5¢114.3/ Mutter M12x1.5 1 50 40.148 213~ DTC: P-3898/12 (55.-) 1 60 40.581 298~ { (Y
1 40040452 210- Carina, Celica, Starlet Typ P7/8/9 2 10130514 74~ 65/ 50120  Schraube Mi4ct S35KULK 1 70140582  322- 2.10-20mm
30.614: CODE #19 1 5040174 210- MR2 Typ W1, Paseo 2 2030429 171 New Bectle Typ 1C (98-05) 2 1030018 63- System2
561/56100 /Mt 126125 1 6040453 2%4- 2 30300611 181~ 2 1630310 f00- Aumitlidbenzentierung
Legacy Typ BL (-09) 2 1030614 86— 30.514 CODE # 19 2 40/30.062/1 | 183- 2 2030208 121- systéme 2
30.614; CODE # 19 14040452 270- 54,1/ 45100/ Muter Ni2x15 1 50140063 | 245- 2 2530394 134 clvavecceniage dumoyeu
40.452: CODE # 4 15040174 270- Avensis, Carina, Camry V2 2 3030143 181- 2 30130006  134-
DTC: P-1330/05 (55.-) 16040453  294- 54.1/51100/ Muter 12615 15040145 270- 2 35303%  143- =
56.1 /56100 / Mutter M12:1.25 Aygo Typ AB1 (05-) 2 1030.514 74~ 2 4030.09% 143- ]
Legacy Typ BM/BR (09-) 2 1030614 86— 2 2030431 143~ 140140049 240-
30.614: CODE # 19 140140452 270- 30.514 CODE # 19 2 30130432 153- 1 4540413 245-
40.452: CODE# 4 15040174 270- DTC: P-1535/05 (55.-) 2 40130433 | 169- 30.203: CODE # 11 1 50/40.101 u5- |
DTC: P-3113/10 (85.-) 1 60 40.453 294~ 54.1/ 4100/ Mutter M12¢1.5 1 50 40.434 240~ 57.1/5¢100/ Schraube M14¢1.5 1 60 40.306 245~
56.1/5(100/ Mutter M12x1.25 Camry V10, Carina, Avensis, Picnic 2 30 30.146 181.- New Beetle Typ 9C (05-10) 2 1030.018 63.-
Legacy Outback Typ BP (-09) 2 10130614 86.- MR2 SW20, Supra Typ A7/8, Previa 1 5040.148  270- 2 16130310 100-
30,614 CODE#19 1040452 270-  cot/50m3/eans 2 2013028 121~ b 1045mn
40.452: CODE # 4 1 5040174 210- Celica Typ T16/T18/T20 2 30130143 | 181- 2 2530394  134- Pw—
DTC: P-1330/05 (55.-) 1 6040453  294- DTC: P-1973/07 (55.-) 1 50140145 270- 2 3080005 13-y i poppelentierSysem
56,1 /5100 / Mutter M12x1.25 54.1/5x100/ Mutter M12x1.5 2 3530.395 143~ .
Outback Typ BR (09 2 1030614 8-  CaicaTypT23 2 030143 181- 2B - e
30.614: CODE #19 14040452  270- DTC: P-1392/05 (55.-) 1 5040.145  270- 14040049  240-
40.452: CODE # 4 15040174 270- 54.1/51100/ Muter 12615 30.203: CODE # 11 1 4540413 45—
DTC: P-3113/10 (555) 16040453  294- Corolla Typ E10 2 10/30.514 74- DTC: P-448/00 (55.-) 1 5040.101 25—
56.1/5¢100 / Mutter M12x1.25 2 2030429 171~ 57.1/5¢100/ Schraube M14x1 5 1 60 40.306 245~
Tribeca Typ WX (06-) 2 10/30.614 86.- 30514 CODE # 19 2 30300611  181- Beetle Typ 16 (10-) 2 10/30.347 94.-
2 3030425  181- DTC: P-562/01 (55.-) 2 40300621  183- DZ 1030516 148- LA AL
30.614: CODE #19 14040426  270- 54.1/45100/ Muter 12615 1 5040063  245- DZ 1630522 168- Color option
DTC: P-1875/06 (55.-) 15040427 25— Corolla Typ E11 2 1030514 74— DZ 20180517 72— Qptonen icht rabatfihig
56.1/5¢114.3/ Mutter M12x1.25 1 6040428 275~ 2 20130429 171~ 2 22 30.348 143~ Surtaxes sans remise

Hinweise Seite 6 Best. DTC: Typengenehmigungs-Nr, Felgengrdsse, ET, Radschrauben-Typ angeben! : _
Indications page 6 commande DTC: indiquer Ie ro. du certificat de type, a taille des jantes avec déport, type boulon! @ﬂm Midiand aWa  rdoerreiren | 253




System 1 Gewinde
Alu (oder Stah)
mit eingepressten
Stahl-Gewindebiichsen

systéme 1 filets
alu (ou acier)
avec douilles filetées et
emmanchées en acier

System 1 Bolzen
Alu (oder Stahl)
mit eingepressten
Stahl-Stehbolzen

systéme 1 boulons
alu (ou acier)
tenir les boulons
en acier pressé

System 2
Alu mit Mittenfiihrung

systéme 2
alu avec guidage central

System 2
Alu mit Nabenzentrierung
systéme 2
alu avec centrage du moyeu

System DZ
Alu mit Doppelzentrier-System

DC-systeme
alu avec double centrage

5

3 mM‘WE‘E__

Optionen nicht rabattféhig
surtaxes sans remise

Vehicle Type/Model (Year)

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE#10

30.348 /30.408: CODE # 11
DTC: P-3646/11 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

Type mm*  No.

Bora 2WD Typ 1J

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE # 10

2WD: 30.203: CODE # 11
DTC: P-283/00 (55)
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5

Bora 4-Motion Typ 1J

30.203: CODE # 11
DTC: P-283/00 (55.-)
57.1/5¢100/ Schraube M14x1 5

Corrado 4-hole Typ 53i

DTC: P-385/00 (55.-)
57.1/4x100 / Schraube M12x1.5

Corrado 5-hole Typ 53i

DTC: P-385/00 (55.-)
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5

Eos Typ 1F (07-)

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE#10
30.348: CODE # 11

DTC: P-1076/03 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

Fox Typ 52 (05)

ASlals|lwlw o= oSS w w2 = oS wlw|rno == o als s lwlw == oS wlwroro| == [ N N N PO FICN INCE DN [ CY [ [y g ey pue o slwlw|nne
DS |S|d S |G| S| | S|HS|S|a|S|a|lsNo || oo S|HS|S|d|S|a|o| x| S|H|S|S|a|S|a|o|o|o S| S|S|d|S |G| |o S|GS|S|a|S|a|R|o|o|o || oo SO OS|o|d| S| A&

2/ CHF

198~
147~
162.-
167.-
183~
248~
248~
259~
275~

63~
148~
100~
168~
121~

Vehicle Type/Model (Year)

DTC: P-2500/08 (55.-)
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5

Golf 1 Typ 17/155 (74-93)

DTC: P-295/00 (55
57.1/4x100/ Schraube M12x1.5

Golf Il Typ 19E (83-92)

DTC: P-294/00 (55.-)
57.1/4x100 / Schraube M12x1.5

Golf I 4-hole Typ 1EX (91-99)

DTC: P-280/00 (55.-)
57.1/4x100 / Schraube M12x1.5

Golf Il 5-hole Typ 1EX (91-99)

DTC: P-280/00 (55.-)
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5

Golf IV2 WD Typ 1J (97-06)

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE # 10

2WD: 30.203: CODE # 11
DTC: P-283/00 (55.-)
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5

Golf IV 4-Motion Typ 1J (97-06)

30.203: CODE # 11
DTC: P-283/00 (55.-)
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5

Golf VV2WD Typ 1K (03-08)

Type mm*

1

n
(=} o

[N w
ST S >

~ w | w )
S > | S S

N | = o
S| o =3

w
S

~
S

— o
oo (=}

w
S

— o~ ~
oo S (S S

B

NS
|

~

w
S >

o
t=}

w )
S (=3 =}

o~
S

— o
oo =3

N
L]

w
S

No.

2/ CHF

245~
246~

63—
100.-
121~
134~
134~
143~
143~
240~
245~
245~
245~

63~
100~
121~
134~
134~
143~
143~
240~
246~
245~
245~

63—
100~
121~

disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year)

30516/30,517/30.518/
30.522: CODE #10
30.348: CODE # 11

DTC: P-1076/03 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

Type mm*

60

Golf V 4-Motion Typ 1K (03-08)

DTC: P-1471/05 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

60

Golf VI 2wD Typ 1K (08)

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE #10

30.348 / 30.408: CODE # 11
DTC: P-1076/03 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

0]

60

Golf VI 4-Motion Typ 1K (08-)

DTC: P-1076/03 (5.
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5.

60

Golf VI 2WD Typ AU (12-)

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE # 10
30.408: CODE # 11

DTC: P-4091/12 (55.-)
57.1/5¢112/ Schraube M14¢1.5

10,

60

Golf VII 4-Motion Typ AU (12-)

30.408: CODE # 11
DTC: P-4124/13 (55.-)
57.1/5¢12  Schraube M14x1.5

60

Jetta [ Typ 17 (78-84)

DTC: P-295/00 (55.-)
57.1/4x100 / Schraube M12x1.5

60,

Jetta Il Typ 19E (84-92)

No.

2/ CHF

167~
183~
248~
248~
259~
275~
9%~
143~
147~
162~
167~
183~
248~
248~
259~
275~
9%~
148~
168~
172~
143~
198
147~
152~
167~
183~
248~
248~
259~
275~

9%~
143~
147~
162~
167~
183~
248~
248~
259~
275~

9%~
148~
168~
172~
198~
147~
152~
167~
183~
248~
248~
259~
275~

9%~
147~
152~
167~
183~
248~
248~
259~
275~

63~
100~
121~
134~
134~
143~
143~
240~
245~
245~
245~

63~
100~
121~
134~
134~
143~
143~

# code: page 238

* mm: par axe

** sur une commande

Type: systéme 1, 2 ou DZ en alu (Art. No. 30. / 40. ...) ou acier (Art. No. 10. ...)

2/ CHF: par axe




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year)

DTC: P-294/00 (55.-)
57.1/4x100 / Schraube M12¢1.5

Type mm* No. 2/CHF

240~
245~
245~
245~

Jotta Typ TKM (06-11)

30.348: CODE # 11
DTC: P-1076/03 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

94~
143~
147~
152~
167.-
183~
248~
248~
259.-
275~

N

SIS
) S| |5 S

S| w
BEES

Jetta Typ 16 (11-)

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE # 10

30.348 / 30.408: CODE # 11
DTC: P-3646/11 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

9%~
148~
168.-
172~
143~
198~
147~
162~
167.-
183~
248~
248~
259~
275~

n o
NESSEER

el
5l

-
B

Kéfer

4x130/ Mutter M12x1.5

178~
198~
276~
276~
289.-
298~

no 1|~
BEER

Lupo Typ 6E/ES/X (-05)

DTC: P-343/00 (55.-)
57.1/4x100 / Schraube M12¢1.5

63—
100.-
121~
134~
134~
143~
143~
240~
245~
245~
245~

n

~ o
HESEEE

w
>

Passat Typ 32B (80-89)
Passat 4-hole Typ 35i (88-97) *

DTC: * P-3644/11 (55.-)
57.1/4x100 / Schraube M12¢1.5

oSS
SIS SEEES

W
)

-
B

Passat 5-hole Typ 351 (38-97)

DTC: P-3644/11 (55.-)
57.1/5x100 / Schraube Mt4x1.5

~n o
BESEIE

wW
g8

-
B

Passat Typ 3B/BG/BS (96-05)

DTC: P-1191/04 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

no (2}
HE5EE

P w
BEE

o

Passat CC 2WD Typ 3C (08-)

S=EE

SPURVERBREITERUNGEN

Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No. 2/CHF
168~

172~ 30516/30517/30518/
143~ 30.522: CODE #10

198 DTC: P-2743/09 (55.-)

147 - 57.1/5x100/ Schraube M14x1.5
152~ Scirocco Typ 53/53B (80-92)
167—

183~

248~

248~

259.-

275~

167~
183~
248~
269~
2715~

63~
100~
121~
134~
134~
143~
143~

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE # 10
30.348/30.408: CODE # 14
DTC: P-1842/06 (55.-)
57.1/5x112/ Schraube M14x1.5

9%~ 240~
245~
245~
245~

94~
148~
168.-
172~
143~
198~

Passat CC 4-Motion Typ 3C (08-)

DTC: P-295/00 (55-)
57.1/4x100 / Schraube M12¢1.5
Scirocco Typ 13 (08-)

DTC: P-1842/06 (55.-)
57.1/5x112/ Schraube Midx1.5

Phaeton (02-)

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE#10
30.348: CODE # 11

DTC: P-2455/08 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5
Sharan Typ 7M
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

30.348: CODE # 11
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

Polo / Derby Typ 86/86C (81-94) Sharan Typ 7N (11-)

DTC: P-920/03 (55.-)
57.1/4x100 / Schraube M12x1.5

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE # 10

30.348: CODE # 14
DTC: P-3231/10 (55.-)
57.1/5x112/ Schraube M14x1.5
T2/T3

DTC: P-1493/05 (55.-)

Polo Typ 6N (94-01)

30.055: CODE # 14

66.5/5x112 / VA Schraube / HA Mutter M14x1.5
T4

57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

T5 Typ 7HC/7THCA/THM (03-)

5 Typ 7HK/7J0

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE #10
P-1543/06 (55.-)
57.1/4x100 / Schraube M12¢1.5

Polo Typ 9N (02-09) DTC: P-3064/10 (55.-)
6556120 / Schraube Midx.5
Taro 4x4

110/6¢139.7/ Mutter M12¢1.5

Tiguan Typ 5N (07-)

30.516/30.517/30.518/
30.522: CODE # 10
30.203: CODE # 11

DTC: P-1430/05 (55.-)
57.1/5x100 / Schraube M14x1.5

30.516/30.517/30.518/

Polo Typ 6R (09 30.522: CODE #10
30.348: CODE #11

DTC: P-2438/08 (55.-)
57.1/5x112 / Schraube M14x1.5

Touareg Typ 7L (03-09)

W (P[P R [P | = [ = [ = o s lslwlwid s = o lslwlwoo 2= = o wlw == o ls s lwlw o= o lwlw = o ls s lwlw o=
SR IN S| |o|lo S|H|S|S|d|S|a|o|o|o|o|o|o S|H|S|S|a|o|a|s oo o oo S|H|S|S|a|S|a|o|o|o SIS |S|a|S|aiNn|o S |& S |S|a|S|aN|o S|T|S|IS|a|DS|a|~|N|o|o
(o no| = o le s lwlwironn| == o |~ glslwn=leslwlo|ls|s|s|w G als s lw w2 == w G s Sw w2 == oS wlw|rono == SN ENE)
S|S|o|o S|H|S|IS|G|S|aR NS o |o|o S|o == == E =1 N E S E Sk = S|H|IS SIS |a|RNS | |o|oxS S|H|S|IS|a|S|alR NS o |o|o S|H|S|S|d|S|a|o| x| SIS IS |

System 1 Gewinde
Alu (oder Stahl)
mit eingepressten
Stahl-Gewindebiichsen

systéme 1 filets
alu (ou acier)
avec douilles filetées et
emmanchées en acier

System 1 Bolzen
Alu (oder Stahl)
mit eingepressten
Stahl-Stehbolzen

systéme 1 boulons
alu (ou acier)
tenir les boulons
en acier pressé

System 2
Alu mit Mittenfiihrung

systéme 2
alu avec guidage central

System 2
Alu mit Nabenzentrierung

systéme 2
alu avec centrage du moyeu

System DZ
Alu mit Doppelzentrier-System
DC-systéme
alu avec double centrage

Optionen nicht rabattféhig
surtaxes sans remise

Indications page 6

commande DTC: indiquer Ie no. du certificat de type, Ia taille des jantes avec déport, type boulon!

land SWa

rQoerreiren | 255




disques élargisseurs

Vehicle Type/Model (Year) Type mm* No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm*  No.  2/CHF Vehicle Type/Model (Year) Type mm*  No. 2/CHF
40.207: CODE #6 1 46 40.207 369.- Vento Typ 1EX (91-98) 2 1030.018 63— 40.311/40.312: CODE # 4 2 4030.378 201 -
CODE#2 2 5030.346 193~ 2 1630.310 100- DTC: P-1531/05 (55.-) 1 4040.312 240~
DTC: P-946/03 (55.-) 1 60 40.456 369.- 2 2030.203 121~ 63.3/5¢108/ Muter Mi2¢1.5 1 50 40.313 245~
71515130/ Schraube M14:1.5 1 70/40.457 32— 2 2530.3% 134~ S60 2 30 30.084 147~
Touareg R5 2.5TDI Typ 7L (03-09) 2 10/30.354 121.- 2 3030.005 134~ 1 4010.189 257~
2 2030.360 134.- 2 35 30.3% 143~ 65.1/5¢108 / Schraube M12¢1.75 1 50 40.190 270~
2 3030.355 152.- 2 40 30.09 143- S60, S60 R AWD Typ R (04-08) 2 30 30.084 147.-

2 40 30.356 173~ 1 40 40.015 240~ 65.1/5¢108 / Schraube M14¢1.5
CODE#2 2 5030.357 181.- 145 40.407 245~ S70 2 3030.084 147~
DTC: P-946/03 (55.-) 1 60 40.581 298.- DTC: P-280/00 (55.-) 1 50 40.003 245~ 1 4010.189 257~
65/5¢120/ Schraube M14x1.5 1 70 40.582 322.- 57.1/ 4100/ Schraube M1241.5 1 60/40.001 245~ 65.1/ 5108 / Schraube M12¢1.75 1 50/40.190 270.-
Touareg Typ 7PH (10-) 2 1030.205/1  133- Vento Typ 1EX (91-98) 2 10.30.018 63— §70(01-08) 2 1030.193 8-
2 2030.205 160.- 2 1630.310 100.- 2 30 30.084 147.-
2 3030.206 169.- 2 2030.203 121.- 2 40 30.492 154.-
2 4030.345 184.- 2 2530.3% 134 65.1/5¢108/ Schraube Mi4¢1.5 1 50 40.493 270~
40.207: CODE #6 1 46 40.207 369.- 2 3030.005 134~ S80 1 4040191 253-
CODE#2 2 5030.346 193- 2 3530.3% 143~ 65.1/5¢108/ Mutter M12¢1.5 1 50 40.195 270.-
DTC: P-3081/10 (55.-) 1 60 40.456 369.- 2 40 30.09 143~ S90 1 40 40191 253-
71.5/5x130 / Schraube M14x1.5 1 70 40.457 372~ 1 4040.049 240~ 65.1/5x108 / Mutter M12x1.5 1 5040.195 270~
Touran Typ 1T (03-) 2 1030.347 9%~ 145 40.413 245- V40 2 30 30.223 181.-
DZ 10 30,516 148.- DTC: P-280/00 (55.-) 1 50 40.101 245~ 67.1/4x114.3/ Muter M12:1.5 1 50 40.130 270~
DZ 16 30,522 168.- 57.1/6x100/ Schraube M14¢1.5 1 60/40.306 245~ V50 Typ M 2 3030414 183~
DZ 20 30517 172.- VOLVO 1 3040311 210~
2 2230348 143- 740, 760, 940, 960 1 4040191 253~ 40.311/40.312: CODE # 4 2 4030.378 201-
DZ 24 30.518 198.- 65.1/5¢108 / Mutter M12«1.5 1 50 40.195 270~ DTC: P-1531/05 (55.-) 1 40 40.312 240~
2 2530408 147~ 850 (-8.93) 2 30 30.084 147~ 63.3/5x108 / Mutter M12x1.5 1 50 40.313 245~
2 3030.349 152.- 65.1/4x108 / Mutter M12¢1.5 V70 (-00) 2 3030.084 147-
2 3530411 167.- 850 (9.93-) 2 30 30.084 147 - 1 4010.189 257~
30.516/30.517/30.518/ 2 40/30.350 183 1 4010.189 257~ 65.1/5¢108 / Schraube M12¢1.75 1 5040190 270~
30.522: CODE #10 1 40 40.351 248~ 65.1/5¢108 / Schraube M12¢1.75 1 50 40.190 270~ V70 (01-08) 2 1030193 78-
30.348: CODE # 11 1 45 40412 248.- C30Typ M 2 3030414 183 2 3030.084 147~
DTC: P-1076/03 (55.-) 1 50 40.352 259.- 1 30 40.311 210~ 2 4030.492 154.-
57.1/5x112/ Schraube M14¢1.5 1 60 40.353 275~ 40.311/40.312: CODE # 4 2 4030.378 201- 65.1/5¢108 / Schraube M14¢1.5 1 50 40.493 270~
UP Typ AA (11+) 2 1030.603 148.- DTC: P-1531/05 (85.-) 1 40 40.312 240~ Va0 1 40 40.191 253-
2 1030.516 148.- 633 /56108 Mutter M12¢1.5 1 50 40.313 245~ 65.1/5¢108/ Muter M12¢1.5 1 50 40.19% 270~
2 16/30.604 168.— C70 2 3030.084 147 - XC60 Typ D (08-) 2 3030.573 152~
2 1630522 168.— 1 4010.189 257~ 2 40 30.574 168.—
2 2030.605 172- 65.1/5¢108 / Schraube M12¢1.75 1 50 40.190 270~ DTC: P-3184/10 (55.-) 1 40 40.571 258-
2 2030517 172~ €70 (06-) 2 3030414 183~ 63.4 /50108 / Schraube M14¢1.5 1 50 40.572 218—
2 24 30.606 178.- 1 30 40.311 210~ XC70 Typ B (08-) 2 3030.573 162.-
2 2430518 198.- 2 4030378 201- 2 40 30.574 168.—
30.516/30.517/30.518/ 2 3030.005 134.- 40.311/40.312: CODE # 4 1 40 40.312 240~ DTC: P-3182/10 (65.-) 1 40 40.571 258
30.522: CODE # 10 2 403009 143 - 63.3/5¢108 / Mutter M12x1.5 1 50 40.313 245~ 63.4/5x108 / Schraube M14x1.5 1 50 40.572 278~
30.603/30.604 / 30.605 1 40 40.015 240~ $40 2 3030223 181.- X90 2 3030.374 183-
30.606: CODE # 14 1 50 40.003 245~ 671/ 41143/ Mutter M12x1.5 1 5040.130 210.- CODE#2 2 40 30.375 194~
57.1/4x100/ Schraube M12¢1.5 1 60 40.001 245~ S40 Typ M 2 3030414 183~ 66.9/5x108 / Schraube M14x1.5 1 50 40.376 282~
1 3040.311 210- 30 210-

"Midland — genau dein Typ.

I\gvlqnlaﬂnd Das Schweizer Qualitdts-Motorendl fiir deinen Liebling. www.midland.ch






